 LOSZ elnökségi üléseinek határozatai

(1999.) 


1-1/1999. (II.24.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség az IM önálló lakásszövetkezeti törvénytervezetét nem tekinti kellően előkészítettnek és alkalmasnak arra, hogy az további egyeztetések útján véglegesítsék. Utasítja a LOSZ hivatali szervezetét, hogy készítsen elő tárcával egy egyeztetést, melyen az ágazati törvénykezés tárgyévi elképzeléseit tisztázni lehet és e megbeszélésen éljen a szövetség egy önálló törvénytervezet érdekképviseleti előterjesztésen alapuló egyeztetési igénnyel. 

Határidő: 1999. március 20.


Felelős: elnök.


2-1/1999. (II.24.) sz. elnökségi határozat
Az elnökség a LOSZ 1999. évi költségvetésére vonatkozó írásos előterjesztést nem tárgyalja és utasítja az elnököt, hogy az országos szövetség tárgyévi költségelőirányzatát soron következő rendes ülésére az 1998. évi mérlegbeszámolóval egyidejűleg ismételten terjessze be. A beterjesztett költségelőirányzat tartalmazza az elnökségi vitában elhangzott összehasonlíthatósági feltételt úgy, hogy a jelen előterjesztésben kialakított új szerkezeti forma maradhat. Az 1999. évi költségelőirányzat összeállítása és átdolgozása előtt váljon ismertté a testületek tagjainak rövid és középtávú költségvetést érintő stratégiai álláspontja és készüljön a költségvetés tervezett hiányára vonatkozó, a vagyonvesztés mértékét is figyelembe vevő értelmezés az alapszabály vagyonvesztésre vonatkozó kitételével összefüggésben. 

Az elnökség egyidejűleg a LOSZ tulajdonában lévő GOU763 frsz. személygépkocsi cégautó adójának fizetésével összefüggésben úgy határozott, hogy a gépkocsi magáncélú használatát megszünteti. Az elnökség e döntésével összefüggésben előírja, hogy a személygépkocsira vonatkozó útnyilvántartást a km/óra állás alapján hitelt érdemlően a gépkocsi mindenkori vezetője köteles ellátni. A gépkocsi telephelyéül a LOSZ sajátos helyzetére (nincs saját tulajdonú garázs, illetve csak fizetett közterületi parkolási lehetőség áll rendelkezésre) is tekintettel a tárgynapi gépjárművezető állandó lakhelye kerül kijelölésre.


Határidő: 1999. április 10., illetve folyamatos


Felelős: elnök.


3-1/1999. (II.24.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége 1999. március 1-jei hatállyal határozatlan időre az alábbi társaságokat pártoló tagként felvette. 

	Brunata Hungary Kft.

Mayer György

ügyvezető igazgató
	1021 Budapest, Labanc u. 47/B-

Tel/fax: 200-5355; 06/309 285 010

	Forma Ablak- és Ajtógyártó Kft.

Végh Lászlóné

ügyvezető igazgató


	2509 Esztergom-Kertváros, Kesztőlci út 15.

Tel: 06/33/419-525; 06/33/419-555

	Hungária Biztosító Rt.

Dr. Mátrai Miklós

vezérigazgató-helyettes


	1054 Budapest, Vadász u. 23-25.

Tel: 301-6565; Fax: 301-6100

	Országos Takarékszövetkezeti Szövetség

Szőke András

elnök-ügyvezető
	1122 Budapest, Városmajor u. 74.

Tel: 375-0446; Fax: 375-9194

	Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 

Kocsis Imre Antal 

polgármester
	7100 Szekszárd, Béla tér 8.

Tel: 74 412-237; Fax: (74) 412-719

	Techem Kft.

Tófalvi György

ügyvezető igazgató


	1055 Budapest,Szent István krt. 13.

Tel: 374-1010, 374-1011;

Fax: 374-1012

	Therma Kft.

Bánhegyi Géza

ügyvezető igazgató
	3531 Miskolc, Béla u. 3.

Tel/fax: 06/46/346-951

	Tour(Andersson Hydronics

Dr. Magyar Zoltán

értékesítési igazgató
	1117 Budapest, Budafoki út 111.

Tel: 204-5352; Fax: 204-5338

	Danfoss Kft.

Futés-, Futéstechnika

Korompay Sándor

kereskedelmi igazgató
	1034 Budapest, Lehel u. 8.

Tel: 350-2531; Fax: 350-2529



1-3/1999. (IV.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a thüringiai lakásszövetkezeti szövetség által szervezett németországi továbbképzésben részt vett 11 magyar lakásszövetkezeti vezeto részére utólagosan igényelt 300 DM/fo támogatás térítését engedélyezi. 


Határido: 1999. április 20.


Felelos: elnök


2-3/1999. (IV.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egy tartózkodással 1999. április 28-ai idoponttal rendkívüli elnökségi ülés összehívását fogadta el. Utasította az elnököt, hogy gondoskodjon a vállalkozó felé a mérleg szabályszeru és alaki eloterjesztésének elkészítésére, a leltár összeállítására és a költségvetés ismételt áttekintésérol. 


Határido: 1999. április 29.


Felelos: elnök


3-3/1999. (IV.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúlag úgy határozott, hogy a LOSZ gazdálkodását érinto középtávú stratégiai elképzeléseket 1999. szeptember 30-ig össze kell állítani, abban felül kell vizsgálni mindazokat a bevételi és kiadási tételeket, amelyek mérséklésével vagy korszerusítésével a LOSZ muködése, gazdálkodása hatékonyabbá teheto. A tervezet elkészítését egy 1999. június 30-ával elkészítendo évközi mérleggel is elo kell segíteni és a tárgyévi költségalakulást az elképzelések vázolásával összhangban értékelni kell és ezek figyelembevételével kell 2000. január 1-je után érvénybe lépo költségvetést és tagdíjpolitikát kialakítani. 


Felelos: elnök


4-3/1999. (IV.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség az 1999. évi költségvetés átdolgozásának érdekében az alábbi iránymutató döntéseket hozta:

· az elnökség 7 mellette, 2 ellene szavazati arányban a LOSZ ügyviteli dolgozóinak bérfejlesztési mértékét 10%-ban állapította meg.

· Az elnökség, a felügyelo bizottság javaslatának figyelembevételével egyhangúlag Farkas Tamás elnök alapbérét 1999. január 1-jei visszamenoleges hatállyal 275 eFt-ban állapította meg. 

· Az elnökség a tisztségviselok tiszteletdíjára vonatkozó küldöttgyulési javaslatot 5 igen, 1 ellene, 3 tartózkodás mellett 1999. január 1-jével az alábbi mértékben terjeszti be: 

elnökhelyettes, felügyelo bizottság elnöke:
27.100.- Ft/hó

elnökségi tagok




19.100.- Ft/hó

felügyelo bizottsági tagok



15.000.- Ft/hó.

· Az elnökség egyhangúlag a költségvetési terv készítésénél a LOSZ kézikönyvének elhagyását, a propaganda tevékenységre 600 eFt nagyságrendu eloterjesztést támogatta. 

Határido: 1999. április 28., illetve folyamatos.

Felelos: elnök


5-3/1999. (IV.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a küldöttgyulés összehívásával kapcsolatban az alábbi egyhangú határozatot hozta.
    A küldöttgyulés idopontja és javasolt napirendje:

1999. május 5. (szerda)

10.30 - 13.00


Az elnökség által a két küldöttgyulés között végzett tevékenységrol szóló beszámoló 

eloadó: Farkas Tamás
A felügyelo bizottság két küldöttgyulés közötti idoszakról  szóló jelentése

eloadó: Gyenei Ferenc
A kormány lakásgazdálkodási elképzeléseivel kapcsolatos LOSZ állásfoglalás kialakítása

eloadó: Ujj Attila


13.00 - 13.45


Ebéd

13.45 - 16.00


A beszámolók feletti vita, határozathozatal

    A küldöttgyulés helye: 
Hotel Regina 
(1223 Budapest, Muvelodés u. 21-27.)


1-4/1999. (IV.28.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 1998. évi egyszerusített éves beszámoló mérlegét, az azt alátámasztó leltárral együtt 155.845 eFt eszközök és források mérlegfoösszeggel elfogadta.  Az egyszerusített éves beszámoló eredménykimutatása a vállalkozási tevékenység tekintetében 1.648 eFt adózott eredménnyel, az alaptevékenység vonatkozásában -13.781 eFt eredménnyel zárult. 

Az elnökség az 1999. évi LOSZ költségvetési eloirányzatot 22.050 eFt bevételi, 34.933 eFt kiadási foösszeggel -12.883 eFt eredménnyel elfogadta. Az elnökség a költségvetés bevételi és kiadási foösszegében, illetve ezen belül a költségvetés egyes tételei foösszegeiben történo változásokat elnökségi hatáskörben tartja, az egyes tételeken belüli költségek átcsoportosítását az elnök hatáskörébe utalja. 


Határido: folyamatos


Felelos: elnök.


2-4/1999. (IV.28.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ hatályos SZMSZ-t az ügyintézo szervezet létszámkerete, tevékenységi feladatkörök meghatározása, ill. az ezekhez kapcsolódó egyéb szakaszokat egyhangúlag az alábbiak szerint módosította. 


9. oldal V. Ügyintézo Szervezet 5. bekezdésétol az új szöveg:


Az ügyintézo szervezet dolgozói a szövetséggel munkaviszonyban állnak, Az elnök köteles azon ügyintézoi szervezeti feladatkörbe tartozó tevékenységek ellátásáról gondoskodni, melyeket nem munkaviszonyban álló dolgozók látnak el.


Az ügyintézo szervezet dolgozóinak feladatait közvetlenül az elnök határozza meg. Tevékenységüket önállóan - szükség szerint koordinálva az ügyintézo szervezet más dolgozóival - látják el és jogosultak feladatkörükbe tartozó intézkedések meghozatalára, ill. az idevonatkozó eloterjesztések, javaslatok megtételére.


Az ügyintézo szervezet mindenkori létszámát az elnökség külön határozatban állapítja meg. Az ügyintézo szervezet dolgozóinak munkaköri megnevezését - fotanácsos, tanácsos, ügyviteli titkár, eloadó - az elnök határozza meg. 


Az ügyintézo szervezet által ellátandó jogi, muszaki, számviteli és ügyviteli feladatok a következok: 


(A feladat-felsorolás az SZMSZ hatályos szövegével megegyezik.)


17. oldal VII. 1. pont (1) bekezdése a következoképpen módosul:


A közérdeku bejelentéssel, javaslattal vagy panasszal kapcsolatos feladatok elvégzésével az elnök által megbízott dolgozó jár el. 


Ugyanezen szakasz (5) bekezdésében a ..... „- a jogi fotanácsos bevonásával - „ ... szakasz kimarad. 


Határido: folyamatos


Felelos: elnök

1-5/1999. (VI.9.) sz. elnökségi határozat


Az elnökség a LOSZ tagsági kapcsolat és információs rendszerének fejlesztési kérdéseivel kapcsolatos szóbeli és írásos tájékoztatást megvitatta. A vitában elhangzott javaslatokat és észrevételeket figyelembe véve úgy határozott, hogy a LOSZ  tagjai részére a középtávú stratégiai elképzeléseket is magában foglaló anyaggal együtt meg kell küldeni és fel kell kérni a tagsági kört a véleménynyilvánításra, melyet legkésobb 1999. szeptember 30-ig kell összesítve begyujteni. Az összegzett anyagot  a LOSZ elnöke terjessze megvitatásra az elnökség elé legkésobb 1999. október 31-ig. 


2-5/1999. (VI.9.) sz. elnökségi határozat



A LOSZ elnöksége a Nemzetközi  Szövetkezeti Nap alkalmából  kimagasló munkájuk elismeréseképpen Otthonunkért kitüntetésben részesíti: Babaics Lászlóné, Búcsu Tibor, Farkas Béla, Fügedi István, Vajda Pál. Elismero Oklevél kitüntetésben részesíti: Bakos Tibor, Békési János, Eros Béla, Farkas József, Laczkó István, Semsey István, Pénzes Gáborné, Dr. Puskás János, Szabó Józsefné, Takács József .


Az Otthonunkért kitüntetéseket 1999. július 2-án Miskolc-Lillafüreden az országos megemlékezéssel egyidejuleg, az Elismero Oklevél kitüntetést a LOSZ elnöke által szervezett regionális ünnepségeken kell átadni. 

1-6/1999. (IX.15.) sz. elnökségi határozat 


Az elnökség a lakásszövetkezeti, társasházi házkezelo szervezetek részére az ingatlankezelo és társasházkezelo szakképesítés megszerzésének elokészítéséhez és végrehajtásához beterjesztett ajánlást elfogadta, annak az Otthonunkban való közzétételét elrendelte.


Határido: folyamatos


Felelos: elnök.

1-7/1999. (X.20.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ érdekképviseleti szervezeti tagsági és muködési feltételeinek középtávú elképzeléseit tartalmazó vitaanyagot megtárgyalta és az abban foglalt számos alternatív javaslatot megvitatta. 

Felhatalmazta az elnököt, hogy a vitában elhangzott vélemények és észrevételek alapján  a megvitatott írásos anyag 1-6 határozati javaslatait dolgozza át és az átdolgozott anyagot a soronkövetkezo elnökségi ülés elé terjessze be. Az elnökség egyidejuleg szükségesnek tartja a LOSZ informatikai hálózatáról készült eloterjesztést - részletesen kidolgozva - soron következo ülésére beterjeszteni. A fenti kérdéseken túl az elnökség javaslatot kér a székházzal kapcsolatos jövobeni elképzelések kialakításának ütemezésére is. 

Határido: 1999. november 17.

Felelos:    elnök. 

1-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyetértoleg támogatja a távhoszolgáltatás korszerusítését elosegíto koordinációs szervezet létrehozását. Ebben a szervezetben részvételét szándéknyilatkozat útján kifejezi, az alapítás költségeihez max. 100 eFt költségvetési hozzájárulás utólagos kifizetését engedélyezi.


A meglapítandó szervezetben a LOSZ képviseletét a szövetség elnökhelyettese lássa el. 


Határido: 2000. január 31.


Felelos: elnök


2-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a pártoló tagsági jogviszonyhoz kapcsolódó vagyoni kérdések alapszabályszintu kitételeinek 30 napon belüli felülvizsgálatát elrendeli és errol soronkövetkezo elnökségi ülésen tájékoztatást kér. 


A pártoló tagok tevékenységével összefüggésben az elnökség önálló napirendi pont keretében - 2000. június 30-ig -  értékelést is tartalmazó eloterjesztés összeállítását rendeli el. 

Az elnökség pártoló tagoknak az alábbi szervezeteket 2000. január 1-jei hatállyal felveszi: FÜTI OMEGA Kft. képviseloje Netkovszky Kálmán, Landis ( Stefa ESCO Kft. képviseloje Keller Péter, Viessmann Magyarország Kft. képviseloje Gulyás Gyula, Schindler Hungária Kft. képviseloje: Söregi Gábor, Közös Képviselok Országos Egyesülete, képviseloje Fürjes Árpád.


Az elnökség tudomásul veszi a Brunata Kft. pártoló tagi jogviszonyának megszunését.


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök.


3-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat


Az elnökség a kormányzat energiahatékonysági programjához kapcsolódó  LOSZ feladatokat tartalmazó eloterjesztést jóváhagyólag elfogadta és elrendelte annak Otthonunk útján történo közzétételét. 


Határido: 1999. december 15.


Felelos: elnök.


4-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ nemzetközi és hazai társszervezetekkel való együttmuködésének helyzetérol szóló eloterjesztést az elnökség a vitában elhangzottakkal együtt jóváhagyólag elfogadta és elrendelte annak az Otthonunk útján történo megjelentetését.


Határido: 1999. december 15.


Felelos: elnök.


5-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ és a tagsági kapcsolatrendszer struktúrája kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta.


A LOSZ elnöksége az országos és helyi érdekképviseleti feladatok ellátásával összefüggésben a két szintu - országos és helyi - érdekképviseleti struktúrát megerosítendonek és a jövoben alkalmazandó gyakorlatnak tekinti. Az elnökség a strukturális felépítésben megerosíti a házkezelo szervezeti tagság, a  területi és az országos szövetségi szintek egymásra utaltságát és egymásra épülo szervezeti rendszerét. A területi szakmai érdekképviseletek szerepe a jövoben meghatározó jelentoségu. Ezzel összhangban a LOSZ és a tagság közötti kapcsolatrendszer alapvetoen a területi szakmai érdekképviseleteken keresztül érvényesül. Emellett egyes régiókban az eddig kialakult közvetlen tagság helyi LOSZ képviseleteken keresztül jelenik meg, ami azt jelenti, hogy a helyi (regionális) LOSZ közvetlen nyilvántartású tagokkal a kapcsolat tartása e csoport(ok) által választott (megbízott) személy (szervezet, lakásszövetkezet) útján valósul meg. A jövoben várható - és erre mind országos, mind területi szinten fel kell készülni - a helyi (regionális) szervezodések, képviseletek számának növekedése. Ezt a folyamatot az országos szövetségnek támogatnia, ill. kezdeményezni is szükséges. 


Az elnökség feladatának tekinti a közigazgatási rendszer kormányzati átalakításának figyelemmel kisérését és ennek ismeretében a területi szakmai érdekképviseletekkel együttmuködve az érdekképviseletek közötti kapcsolatrendszer ilyen irányú változásának követését. Ennek érdekében szükséges kapcsolatot kialakítani a MEH közigazgatás átszervezésével foglalkozó hivatalával.


Az elnökség igényli, és szükségesnek tartja a lakásszövetkezeti, társasházi tagsági kör közvetlen, országos szintu adatbázisának megteremtését, a területi szakmai érdekképviseletek jelenleginél bovebb adatszolgáltatásának biztosítását. A LOSZ elnöksége felkéri a területi szakmai érdekképviseleteket, hogy a lakásszövetkezetek, társasházak legfontosabb és jellemzo adatait, azok módosulását a LOSZ felé rendszeresen adják meg, ezen túlmenoen tegyék lehetové, hogy a területi, (budapesti) szakmai érdekképviseletek testületi munkatervét, éves muködésükkel kapcsolatos beszámolóit, határozatait a LOSZ kello idoben megismerhesse. Az adatszolgáltatás az országos érdekképviselet szempontjából az érdekérvényesítés érdekében nélkülözhetetlen, annak publikálása, felhasználása az érdekképviseleti munka hatékonyságát növeli, és nem sérti a két szintu ágazati érdekképviselet jól körülhatárolható és elkülönítheto munka, ill. feladat megosztását. 


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


6-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat 


A tagsági bázis alakulása, növelésének lehetoségei, feladatai kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta.


A LOSZ elnöksége az eddigi gyakorlati tapasztalatok alapján határozott formában is kinyilvánítja a lakásszövetkezeti érdekképviseletek mellett a társasházi érdekképviselet felvállalását, azt a LOSZ alapszabályában a névváltozás szintjén is ki kívánja fejezni. Erre vonatkozóan a LOSZ név és lógó bevezetését, szélesköru megismertetését - a LOSZ költségvetése, teherbírása szintjén - szerény marketing eszközökkel is támogatni kell. 


E tevékenység ne csak tagtoborzási szándékot fejezzen ki, hanem nyújtson segítséget az érdekképviseleti hovatartozás köz, küldöttgyulési szintu támogatásnak is olymódon, hogy a tagi, tulajdonosi körnek nyújtott információval segítse elo a lakásszövetkezeti társasházi tisztségviselok érdekképviseleti tagsági díj költségvetésben eloirányzott hányadának kedvezobb elfogadását, az érdekképviseleti tagsággal összefüggo tartalmi kérdések megismerését. Az elnökség célul tuzi ki, hogy a jövoben a LOSZ lógó legyen minden tagszervezete cégneve mellett megtalálható.


A LOSZ elnöksége a tagsági kör bovítése érdekében felkéri a területi szakmai érdekképviseletek vezeto testületeit, hogy kutassák fel a nem tag lakásszövetkezeteket, kezdeményezzék ezek ismételt tagsági viszonyának létrehozását. E tevékenységet az országos szövetség a központi cégnyilvántartás alapján segítse elo. A társasházi tagsági kör érdekképviseletének mielobbi intézményes felvállalásával egyidejuleg kapcsolatot kell kialakítani a helyi önkormányzatokkal, pénzintézetekkel, a muködo társasházak név-, és címjegyzéke megszerzése érdekében. 


Az országos szövetség szintjén fokozni kell a házkezelési, ingatlankezelési tevékenységet végzo országos hatásköru szervezetek érdekképviseleteivel való szorosabb együttmuködést, ill. a pártoló tagsági kör bovítését. 


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


7-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat


A tagdíj megállapítása, jövobeni mértéke, a tagdíjhoz kapcsolódó érdekképviseleti szolgáltatások köre kérdésében az elnökség egy ellenszavazat, egy tartózkodás 6 mellett arányban a következoket határozta.

Az elnökség a tagsági díj alapjának változatlanul a lakásegységet tekinti. Az elnökség tagdíjpolitikájában - figyelemmel a tag lakásszövetkezetek, társasházak és területi szakmai szövetségek feszített gazdálkodási körülményeire - tudatosan alkalmazza a LOSZ által korábban megszerzett és rendelkezésre álló vagyon felhasználását. Emellett szükséges azonban a LOSZ tagsági díjának emelése is. 

Az elnökség a LOSZ tagsági díjat Ft/lakásegység/hó formában állapítja meg, ennek mértéke 2000. január 1-jétol: 

· területi szakmai érdekképviseleti 

    tagság esetén



                   
 2.- Ft/lakás/hó (24.-Ft/év)

· területi szakmai érdekképviselettel nem

    rendelkezo LOSZ tagság esetén:
                    

 6.- Ft/lakás/hó (72.-Ft/év)

· Üdüloszövetkezetek - idoleges használati 

    és tulajdoni jogú - üdüloegységek esetén:        

15.- Ft/üdüloegység/hó

· A pártoló tagsági díj:
                       100.000.-Ft/év/gazdálkodó szervezet. 

A LOSZ elnöksége javasolja, hogy a területi szakmai érdekképviseletek a saját tagdíjaik megállapításakor a LOSZ tagdíjat mindenkor külön választva jelenítsék meg.

A 2000. Január 1-jétol megállapított tagdíjat 2001-2002-ben - a lakásszövetkezetek, társasházak tagdíjfizetési képességeinek a nemzetgazdasági fejlodéssel egyidejuleg várható javulásával, az éves infláció mértékével összhangban is emelni indokolt.

Az elnökség e határozatával egyidejuleg hatályon kívül helyezi  a LOSZ elnökségének a 2-5/1997. (IX.17.) sz., a 6-3/1998. (VI.10.) sz. és az 1-4/1998. (IX.29.) sz. határozatait. Egyidejuleg az elnökség a megállapított tagdíjak befizetésével kapcsolatos határidoket a tagdíjszámlázási rendet a következok szerint állapítja meg: az országos szövetség tagjai felé a tagdíjat két részletben számlázza, az elso részletet a tárgyév március 31-ig az elozo évre fizetett tagdíj megállapítás 40%-a mértékéig, a második részletet a tárgyév július 31-ig az elso részlet és a tárgyévben ténylegesen megállapított éves tagdíj különbözete mértékéig. A fizetési határido az elso részlet esetében a tárgyév június 30-a, a második részlet esetében a tárgyév október 31. A tárgyévi tényleges lakásegységre vonatkozó adatokat a területi szakmai érdekképviseletektol legkésobb az erre a célra rendszeresített adatlapon a tárgyév április 30-ig kell bekérni. A társult tagok tagdíját egy részletben a tárgyév május 31-ig kell számlázni.  


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 

8-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

Érdekképviseleti szolgáltatások kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta.

A LOSZ elnöksége - saját szolgáltatásfejlesztési elképzeléseinek kialakítása elosegítésére - felkéri a gazdasági és a jogi munkabizottságot, hogy a szolgáltatásfejlesztés terén a LOSZ, ill. a területi szakmai érdekképviseletek részére ajánlott feladatait 1999. december 20-ig javaslat formájában állítsa össze. 


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 

9-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat


A LOSZ szervezeti és önkormányzati szabályzatai felülvizsgálata kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta.

A LOSZ  elnöksége a LOSZ feladatai és kötelezettségei teljesítése érdekében változatlanul szükségesnek tartja az elnökség és a felügyelo bizottság jelenlegi szervezeti felépítésének megtartását. 

Indokoltnak tartja azonban a testületek hatékonyságát munkabizottságok megerosítésével növelni.

Az elnökség egyidejuleg felkéri a jogi munkabizottságot, hogy tegyen javaslatot az 1-5. pontokban érintett kérdések alapszabály módosításának szövegtervezetére. 


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


10-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat
 
A LOSZ költségvetési stratégiája, jövobeni költségvetési irányelvek kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta.


A LOSZ elnöksége a LOSZ költségvetésével kapcsolatos rövid és középtávú irányszámait az írásos eloterjesztésnek megfeleloen elfogadja, annak részletes kidolgozását elrendeli.

A 2000., ill. a 2001-2002. december 31. közötti távlati elképzelések kidolgozásánál az elnökség az alábbi szempontok figyelembevételét tartja követendonek

· a LOSZ a korábbi nehéz anyagi helyzetébol 1998-ig fokozatosan elért toke hozamából 2002. december 31-ig a tagdíjnövelés korlátainak ellentételezése történjen meg

· 2001. január 1-jétol a költségvetés takarékossági érdekeltsége fejlesztésének céljából a várható bevételek-költségek (negatív) eredményét az akkor rendelkezésre álló készpénzvagyon figyelembevételével, - évenkénti felülvizsgálat és mérlegelés alapján - kell eloirányozni. 

· A költségvetés tervezésénél a pályázati és vállalkozási bevételek növelésének lehetoségét évenként elemezni szükséges. 


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


11-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

Az Otthonunk és az országos szövetség idoszaki kiadványai kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta.


Az Otthonunk c. újság kerüljön korszerusítésre (igényesebb szerkesztés, tartalmi minoségjavulás-bovülés, építéssel, felújítással, ezek finanszírozásával kapcsolatos banki kapcsolatrendszer felé nagyobb nyitottság stb.) és a havilap maradjon a tagdíjon belüli juttatás, hasonlóképpen az idoszaki LOSZ szakmai kiadványaihoz. A nem tagoknak e juttatás igénylése esetén az elofizetési díj az önköltségi ár 25%-ával növelten legyen megállapítva. A LOSZ idoközi szakmai kiadványai csak indokolt tartalmi megújulás esetében kerüljenek kiadásra. A kiadványok tartalmazzanak LOSZ, indokolt esetben területi szakmai érdekképviseleti költségvetési támogatást.


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


12-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat

Az országos szövetség székházához kapcsolódó kérdésben az elnökség egyhangúlag a következoket határozta


A LOSZ székházzal kapcsolatos jövobeni elképzelések rendkívüli fontosságot és elorelátó felkészülést igényelnek. A székház tulajdonjogával kapcsolatos jövobeni érdekképviseleti álláspont kialakítása érdekében az elnökség kezdeményezi a társtulajdonosok felé a  székház átfogó szakmai szerkezeti állagának felmérését, a felméréshez indokolt költségeloirányzatok kidolgozását, az idoközi felújítások mértékét, minoségét.


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


13-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat
Az országos szövetség informatikai rendszerének kérdésében az elnökség egyhangúlag a következoket határozta

A 2000. évhez kapcsolt felülvizsgálat kimutatta, hogy a LOSZ informatikai rendszere elavult. a dátumkorszerusítés ezeknél a gépeknél nem lehetséges. Indokolt napirendre tuzni az ügyviteli gépek cseréjét, ezzel összefüggésben az Internet ill. e-mail elofizetését.  Az elnökség a LOSZ számítógépes informatikai rendszerének - a korszerusítésre készített vizsgálat anyagára alapozva - átfogó korszerusítésének ez év végéig történo végrehajtásával egyetért. Az informatikai rendszer nettó hardverre vonatkozó költségigénye, beleértve az Internetre való kapcsolódás egyszeri költségét is 370 ezer forint költségráfordítást eredményezhet. Az elnökség egyidejuleg felhatalmazza az elnököt a korszerusítés során kiváltott eszközök leselejtezésére, ill. azok külso értékesítésére. Az értékesítés során alkalmazható árakat az informatikai rendszer felmérésére készített  anyagban meghatározott értékhatárok az irányadók. 


Határido: folyamatos, ill. szöveg szerint


Felelos: elnök. 


14-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat


A LOSZ elnöksége felkéri a területi szövetségeket, hogy a LOSZ-hoz hasonlóan készítsék el saját jövobeni elképzeléseiket. 


Határido: folyamatos


Felelos: elnök. 


Az elnökség jóváhagyólag tudomásul vette a 2000. évszámmal összefüggo tájékoztató anyagot. 


Az elnökség a bejelentések között tájékoztatást kapott az 1999. november 18-ára összehívott területi szövetségi vezetoi megbeszélés témáiról. (A kormány otthonteremtési koncepciója, elnökségi határozatokról tájékoztató, továbbképzési programok, pártoló tagsági kérdések, informatikai felkészülési feladatok és LOSZ tapasztalatcsere rendezvények.)


Gyenei Ferenc indítványozta az elnökségnek a LOSZ elnökének jutalmazását. Az elnökség a javaslat alapján egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.


15-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozat


Az elnökség engedélyezi a LOSZ elnökének egyhavi alapbérnek megfelelo jutalom természetbeni juttatásként történo kifizetését. Egyidejuleg felhatalmazta az elnököt a tisztségviselok tiszteletdíjának küldöttgyulési határozat szerinti kifizetésének végrehajtására.  


Határido: 1999. december 20.

1-9/1999. (XII.15.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége 2000. évi ülés és munkatervét az alábbiak szerint fogadta el.

2000. március 8. (szerda)
A LOSZ 1999. évi mérlegbeszámolója és 2000. évi költségeloirányzata

Eloadó: Farkas Tamás


       Jánki Mátyás

A kormány lakáspolitikai koncepciójának végrehajtásából, ill. az energiahatékonysági kormányprogram épületenergetikai támogatási és hitelkonstrukciós lehetoségbol adódó érdekképviseleti feladatok

Eloadó:  Farkas Tamás

             Ujj Attila

             Horváth András

Érdekképviseleti szolgáltatási tevékenységekre ajánlás 

Eloadó:  Farkas Tamás


   Petróczkiné dr. Imre Veronika


   Jánki Mátyás

LOSZ küldöttgyulésének összehívása 

Eloadó: Farkas Tamás

2000. április (idopontja késobb kerül kijelölésre)

A LOSZ és a fogyasztói érdekvédelem közös feladatai (kibovített elnökségi ülés az országos fogyasztóvédelmi egyesület meghívott vezeto tisztségviseloivel)

Eloadó: Farkas Tamás


2000. május 31. (szerda)
A LOSZ társ-érdekképviseleti szervezetekkel és pártoló tagokkal történo együttmuködésének értékelése 

Eloadó:Farkas Tamás


 Námor Miklós

Lakásszövetkezeti, társasházi építés, felújítás aktuális kérdései

Eloadó:Farkas Tamás


Eros István

A LOSZ kitüntetési javaslatok elbírálása 

Eloadó: Farkas Tamás

A LOSZ és a területi szakmai szövetségek közös fellépésének feladatai, az együttmuködés fejlesztésének kérdései

Eloadó:Farkas Tamás


Ujj Attila 


Szlota József

      2000. szeptember 6. (szerda)
A lakásszövetkezetek gazdálkodásának értékelése 

Eloadó:Farkas Tamás


Szlota József

A LOSZ 2000. I. félévi gazdálkodási helyzetének áttekintése

Eloadó:Farkas Tamás


Jánki Mátyás

A LOSZ információs és propaganda tevékenységének értékelése

Eloadó:Farkas Tamás

A szövetkezeti, és az érdekképviseleti törvénytervezetek helyzete 

Eloadó:Farkas Tamás


Petróczkiné dr. Imre Veronika

2000. november 15. (szerda)

A lakásszövetkezetek, társasházak belso szabályozási és ellenorzési kérdései 

Eloadó:Farkas Tamás


Námor Miklós


Petróczkiné dr. Imre Veronika 


Eros István

A LOSZ munkabizottságai tevékenységének értékelése

Eloadó:Ujj Attila


Horváth András


Petróczkiné dr. Imre Veronika


Jánki Mátyás


Eros István

A LOSZ 2001. évre vonatkozó érdekképviseleti és gazdálkodási feladatainak áttekintése 

Eloadó:Farkas Tamás

2000. december 13. (szerda) (az FB-vel együttes ülés)

A LOSZ elnöksége és felügyelo bizottsága tárgyévi tevékenységének áttekintése, értékelése, a 2001. évi ülés és munkaterv jóváhagyása.

Eloadó:Farkas Tamás


Gyenei Ferenc


1-9/1999. (XII.15.) sz. FB  határozat

A LOSZ Felügyelo Bizottsága 2000. évi ülés és munkatervét az alábbiak szerint fogadta el.

2000. március 6. (hétfo)

A LOSZ 1999. évi beszámolójának és 2000. évi költségvetésének megvitatása

Eloadó: Bottka Ferencné


Gyenei Ferenc

A felügyelo bizottság 1999. évi tevékenységérol szóló beszámoló összeállítása

Eloadó: valamennyi FB tag

2000. május 22. (hétfo)

A küldöttgyulés határozataiból eredo felügyelo bizottsági feladatok megtárgyalása

Eloadó: Dr. Weil György


Krassován György

A LOSZ érdekképviseleti tevékenysége

Eloadó: Vágó Gyozo

2000. szeptember 4. (hétfo)

A LOSZ I. félévi gazdálkodásának értékelése

Eloadó: Bottka Ferencné


Gyenei Ferenc

Nemzetközi kapcsolatok, egyes személyi jellegu költségek értékelése

Eloadó: Krassován György


Vágó Gyozo

2000. december 13. (hétfo)

A LOSZ elnöksége és felügyelo bizottsága tárgyévi tevékenységének áttekintése, értékelése, a 2001. évi ülés és munkaterv jóváhagyása.

Eloadó: Farkas Tamás


Gyenei Ferenc.


2-9/1999. (XII.15.) sz. elnökségi határozat


Az elnökség 2000. január 1-jei hatállyal visszavonásig a pártoló tagok sorába az AB AEGON Biztosító Rt-t, ill. az EuroDirekt Takarékszövetkezetet felvette. 

3-9/1999. (XII.15.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége a 7-8/1999. (XI.17.) sz. elnökségi határozatát az alábbiak szerint módosította. Az elnökség: a LOSZ tagsági díjat 2000. január 1-jétol a területi szakmai érdekképviseleti tagság üdüloszövetkezeti tulajdonjogi üdüloegységek és a garázsszövetkezetek esetére a következok szerint állapítja meg: 

Területi szakmai érdekképviseleti tagság esetén 20.- Ft/lakásegység/év

Üdüloszövetkezeti tulajdonjogi üdüloegység esetén 20.- Ft/üdüloegység/év

Garázsszövetkezet (területi érdekképviseleti tagság esetén) 15.- Ft/garázsegység/év.

Önálló területi LOSZ képviseleti tagság 36.- Ft/lakásegység/év. 

Egyebekben az eredeti határozat marad érvényben.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök.

