LOSZ Elnöksége 2001. évi határozatai

1/2001. (II.14.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége megvitatta a kormányzati lakáspolitika érdekképviseleti értékeléséről és feladatokról szóló előterjesztést, azt a vitában elhangzottakkal kiegészítve elfogadta. Az elnökség szükségesnek tartja, hogy az elfogadott előterjesztést a területi szakmai érdekképviseletek kapják meg, véleményükkel, észrevételeikkel azt egészítsék ki. Az ily módon kibővített előterjesztés ismételt elnökségi megvitatást követően kerüljön a LOSZ 2001. évi küldöttgyűlése elé. Az elnökség ajánlja a területi szakmai érdekképviseletek vezetőinek, hogy keressék az önkormányzati kapcsolatot a lakásügyi helyi rendeletalkotás érdekében, ebbe vonják be a meghatározó szerepet betöltő lakásszövetkezeti vezetőket is. Az önkormányzati megkeresés mellett, mint országos, mint helyi érdekképviseleti szinten szükséges és indokolt a különböző támogatási és pályázati forrásokhoz kapcsolódó banki kapcsolatok megújítása és a kedvezőbb banki hitel és kölcsön konstrukciók népszerűsítése. 

Határidő: 2001. április 30.

Felelős: elnök

2/2001. (II.14.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége szükségesnek tartja, hogy az országos szövetség a lakásszövetkezetek és társasházak jövőbeni széles körű ellenőrzési szolgáltatásának kialakításához szakmai anyaggal járuljon hozzá. Ezt a szakmai módszertani segédanyagot a LOSZ belső és külső szakértők bevonásával készítse el. Az elnökség javasolja, hogy a LOSZ Jogi Munkabizottsága az ellenőrzéssel kapcsolatos kérdéskört a jogi szabályozás lehetőségeinek kimunkálásával egyidejűleg vizsgálja meg. A LOSZ az Otthonunk hasábjain a jövőben rendszeresen és kiemelten foglalkozzon az ellenőrzés kérdéskörével, kihangsúlyozva azt, hogy az ellenőrzés a lakásszövetkezetek, társasházak működésének törvényessége, szabályszerűsége segítése mellett a tagi tulajdonosi érdekeket is szolgálja.

Határidő: 2001. augusztus 31. 

Felelős: elnök.

3/2001. (II.14.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége az Ecseri Lakásfenntartó Szövetkezetet (2233 Ecser, Arany J. u. 19.) a LOSZ közvetlen tagjai közé 2001. évtől folyamatos hatállyal felvette. 

- 2001. március 21-23. között Hajdúszoboszlón tartja soron következő ülését az Üdülőszövetkezeti Munkabizottság.

- Az Országgyűlés elfogadta a Szövetkezeti üzletrészről és az Új szövetkezetekről szóló törvényeket. A két törvénnyel kapcsolatban az OSZT szintjén alkotmánybírósági beadványok készülnek. Az elnökség megismerve e témához kapcsolódó írásos előterjesztést is, az alábbi egyhangú határozatot hozta.

4/2001. (II.14.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége felkéri a jogi munkabizottságot, hogy rendkívüli ülésen foglaljon állást az alábbi kérdésekben:

- a jogi munkabizottság indokoltnak tartja-e a lakásszövetkezetekről szóló törvénytervezet érdekképviseleti kezdeményezését, vagy a törvénytervezet előterjesztőinek (IM) javaslatát tartja célszerűnek kivárni. 

· Milyen állásfoglalást javasol az elnökségnek a jogi mb. az érdekképviseletekről szóló új törvényi szabályozással kapcsolatban, illetve annak a lakásszövetkezetekről szóló törvénytervezetbe történő megfogalmazásával. 

A jogi mb. egyidejűleg az elnökség kérésére tekintse át a lakásszövetkezeti törvénytervezet eddig elkészült munkapéldányának szövegszerkezetét, különös tekintettel az új szövetkezeti törvény hatálybalépésére. 

Határidő: 2001. március 31.

Felelős: Petróczkiné dr. Imre Veronika, a jogi mb. elnöke

5/2001. (II.14.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége hozzájárul Farkas Tamás és Ujj Attila külföldi utazásához a LOSZ hivatali gépkocsijával. (Berlin CECODHAS munkabizottsági ülés 2001. március 1-3.). Az utazás költségeire előzetesen 80 eFt irányozható elő, mely a LOSZ 2001. évi külföldi kiutazási keretét terheli. 

6/2001. (IV.11.) sz. elnökségi határozat: 

Az Elnökség a LOSZ 2000. évi költségvetésének teljesítésével kapcsolatban egyhangúlag elfogadta az Országos Szövetség egyszerűsített éves beszámoló mérlegét l45.891 eFt megegyező eszközök és források mérleg főösszegben, valamint az Országos Szövetség 2000. évi egyszerűsített éves beszámolójának eredmény-kimutatását az alaptevékenység –6524 eFt, a vállalkozási tevékenység –703 eFt eredménnyel. 

7/2001. (IV.11.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége az országos szövetség alkalmazottai körében 10 százalékos bérfejlesztést állapított meg, melyből az elnök bérfejlesztését elkülönítetten határozta meg. A bérfejlesztés 2001. január 1-jéig visszamenőleges hatályú. Az Elnökség Farkas Tamás elnök alapbérét 320.000 Ft/hó összegben állapította meg. 

Határidő: folyamatos. 

8/2001. (IV.11.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége a LOSZ 2001. évi költségelőirányzatát 29580 eFt bevételi, 40603 eFt kiadási előirányzattal, -11023 eFt eredménnyel fogadta el.

Határidő: folyamatos.

Felelős: elnök

9/2001. (IV.11.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége a lakásszövetkezetek és társasházak országos küldöttgyűlését 2001. május 22. 10.30 órára a Regina Hotel konferencia termébe összehívta (Budapest XXII., Művelődés u. 21-27.). 

Az Elnökség javasolja, hogy a küldöttgyűlés az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. A LOSZ Elnökségének beszámolója a 2000.évi tevékenységéről.

Előadó: Farkas Tamás, elnök

2. A LOSZ Felügyelő Bizottságának jelentése

Előadó: Gyenei Ferenc

3. A kormányzati lakáspolitika érdekképviseleti értékelése, az országos szövetség lakásgazdálkodással összefüggő ágazati feladatai

Előadó: Ujj Attila, LOSZ elnökhelyettes

4. A számítógépes informatika jövőbeni szerepe, jelentősége, az érdekképviselet tagi szolgáltatásában

Előadó: Farkas Tamás

5. Egyéb ügyek, bejelentések

10/2001. (IV.11.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség egyetért és megerősíti Farkas Tamás LOSZ elnök OSZT soros elnökké történő jelölését és tudomásul veszi az OSZT plenáris ülésének két éves időtartamra történő OSZT soros elnökké történő megválasztását. 

Az Elnökség egyetért a LOSZ és a K + F Alapítvány által közösen szervezendő 2001. november 5-7. közötti nemzetközi lakásügyi konferencia előkészítésével, megszervezésével és támogatja a költségvetésben e célra – takarékossági szempontokat is szem előtt tartandó – előirányzott összeg felhasználását. 

Az Elnökség egyetért vezető továbbképző tanfolyamok szervezésével, melyek 3 napos időtartamban történő lebonyolításra vonatkoznak. Ennek költségelőirányzatát az Elnökség 22.000 Ft/fő részvételi díjban állapítja meg. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: elnök

11/2001. (IV.11.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség az Otthonunk Lakásszövetkezeti és Társasházi Szolidaritási, Információs, Fogyasztóvédelmi és Oktatási Alapítvány Alapító Okiratát az alábbiakban felsoroltaknak megfelelően módosítja és elrendeli, hogy az alapítvány módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának és a szükséges mellékleteknek a Fővárosi Bírósághoz történő benyújtását.

Az alapító okirat 1. oldalán az 1. pontban módosul az alapítvány neve: „Otthonunk” Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány. Bekerül az 1. pontba az alapítvány rövidített neve: „Otthonunk” Alapítvány. 

Az 1. oldal 3. pontjában módosul az alapító neve: Lakásszövetkezetek és Társasházak Országos Szövetsége.

Az alapító okirat 9. pontjában módosul Békési Gábor kuratóriumi tag lakcíme: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 10. 

Az alapító okirat 9. pontjából törlésre, és ezáltal a kuratóriumi tagságból visszahívásra kerül Kisbenedek Péter, így neve és lakcíme értelemszerűen törlendő. 

Az alapító az így megüresedett kuratóriumi tagi tisztségre Tófalvi Györgyöt, (lakcím: 63128 Dietzenbach, Linden str. 23. Németország) kéri fel, aki a mellékelt tisztségviselői elfogadó nyilatkozat tanúsága szerint a jelzett tisztséget köszönettel vállalja.  

Az alapító okirat 9. pontjába szereplő harmadik kuratóriumi tag: Tófalvi György, 63128 Dietzenbach, Linden str. 23. Németország.
Határidő: 2001. május 10.

Felelős: elnök

12/2001. (VI.6.) számú elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége megvitatta a szövetkezetekkel kapcsolatos jogi szabályozási kapcsolatos és úgy határozott, hogy felkéri a LOSZ Jogi Munkabizottságát, hogy 2001. szeptember 15-ig nyújtson be az Elnökséghez egy önálló új lakásszövetkezeti törvénytervezetet a jelenlegi munkaanyag felülvizsgálata alapján. Az Elnökség egyetértett azzal, hogy a LOSZ támogassa az OSZT Jogi Munkabizottságán keresztül az Uszt. alkotmánybírósági normakontrollját, valamint vegyen részt a LOSZ az OSZT keretén belül előkészítés alatt álló egységes, EU normáknak megfelelő szövetkezeti törvénytervezet kodifikációs munkájában. Ebben az előkészítő tevékenységben juttassa érvényre a LOSZ mind az egységes szerkezetű, mind az elkülönült lakásszövetkezeti ágazati törvénykezési forma megvalósíthatóságának kérdését. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Farkas Tamás, Petróczikiné dr. Imre Veronika

13/2001. (VI.6.) számú elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége a 79. Nemzetközi Szövetkezeti Nap alkalmából kiemelkedő lakásszövetkezeti és társasházi munkájuk elismeréséül az alábbi kitüntetéseket adományozta.

„Otthonunkért” kitüntetés:

Bakos Gyula, Dr. Rebek Lőrinc  , Pap László, Uti László, Vass Ferenc

„Elismerő Oklevél” kitüntetés
Dr. Géczy Pál, Hajas János, Horváth Imre, Kerepesi Ernő, Lőrincz Német Istvánné, Mogyorósi Gyula, Nagy Zoltán, Somogyi Ferenc, Tóth Árpád, Varsányi László
Az Elnökség felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy a kitüntetéseket az érintetteknek 2001. július 6-án Kaposváron a Nemzetközi Szövetkezeti Nap központi ünnepségén adja át, illetve az ott megjelenni nem tudó kitüntettek részére a területi szakmai érdekképviseleti vezetőkkel közösen helyi ünnepség szervezése útján adja át a kitüntetéseket.

14/2001. (VI.6.) számú elnökségi határozat

Az Elnökség a két elnökségi ülés között végzett tevékenységről szóló tájékoztatót jóváhagyólag elfogadta. Hozzájárult, hogy a LOSZ internetes weboldal domain név bejegyzéssel kapcsolatban a szükséges intézkedéseket megtegye. A névbejegyzést követő weboldalak kialakítását az Elnökség 2002-ig elnapolta. 

Határidő: 2001. június 20.

Felelős: Farkas Tamás.

15/2001. (X.9.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége az országos szövetség 2001. évi első félévéről szóló költségvetés időarányos teljesítésről szóló tájékoztatót, a rendkívüli bevételekkel módosított előirányzattal együtt elfogadta. 

Az Elnökség a LOSZ a számviteli törvénnyel összhangban elkészült szabályzatait – számviteli politika, bizonylati szabályzat – az elnök előterjesztése alapján jóváhagyta. 

Határidő: folyamatos.

16/2001. (X.9.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 2001. évi költségvetésében előirányzatként nem szereplő tételként támogatta, és kiegészítésként egyhangúlag elfogadta egy új, korszerű másoló és sokszorosítógép beszerzését 1,1 millió Ft értékben.

Határidő: 2001. október 15. 

Felelős: elnök

17/2001. (X.9.sz.) elnökségi határozat

Az elnökség az önálló lakásszövetkezeti törvény előkészítésével kapcsolatos LOSZ jogi munkabizottsági előterjesztést megvitatva 5 igen, 4 nem szavazatarányban úgy határozott, hogy az elnök a jogalkotók felé terjessze be a LOSZ önálló lakásszövetkezeti törvénytervezetét.

Határidő: folyamatos 

Felelős: elnök

18/2001. (XII.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség 2002. évi ülés és munkarendjét az alábbiak szerint állapította meg: 

2002. március 13. (szerda)

1. A lakásszövetkezetek és társasházak felújítási tevékenységére vonatkozó támogatási programok, a kormányzati lakáspolitika értékelése

Előadó: Farkas Tamás

2. Az Otthonunkért Alapítvány működésének helyzete, feladatok

Előadó: Horváth András

3. A LOSZ 2001. évi mérlegének, 2002. évi költségvetésének elfogadása

Előadók: Farkas Tamás, Jánki Mátyás

4. Az ágazati érdekképviselet választási szövetségben való részvételének áttekintése
Előadó: Mécs Ernő

5. A lakásügy és építésügy kormányzati szakmai irányításával kapcsolatos érdekképviseleti álláspont kialakítása

Előadó: Ujj Attila és Mécs Ernő

2002. április 10. (szerda)

1. A LOSZ küldöttgyűlésének összehívása

Előadó: Farkas Tamás

2. Az országos szövetség partneri kapcsolatai (belföldi és nemzetközi) 

Előadó: Erős István

3. A lakásszövetkezeti bérlakásépítés lehetőségeinek áttekintése 

Előadó: Ujj Attila

2002. június 19. (szerda)

1.
A LOSZ kitüntetési javaslatok elbírálása

   
Előadó: Farkas Tamás

2.Az érdekképviseletek és a lakásszövetkezetek, társasházak számítógépes informatikai helyzetének értékelése

   Előadó: Námor Miklós

3.Fogyasztóvédelem és az érdekképviselet kapcsolata 

   Előadó: Petróczkiné dr. Imre Veronika

2002. szeptember 25. (szerda)

1. A lakásszövetkezetek 2001. évi gazdálkodásának összefoglaló elemzése 

Előadó: Szlota József

2. A LOSZ 2002. évi költségvetésének időarányos teljesülése

Előadó: Jánki Mátyás

3. A 2003. évi LOSZ választási előkészületek áttekintése 

Előadó: Farkas Tamás

4. A távközlés liberalizációjának hatásai a lakásszövetkezeti, társasházi költségekre (vezetékes telefon, kábelTV, Internet)

Előadók: Námor Miklós, Erős István

2002. december 18. (szerda) A felügyelő bizottsággal együttes ülés.

A LOSZ tevékenységének és munkabizottságainak éves értékelése, ajánlás a 2003. évi feladatokra, a munkaterv elfogadása

Előadók: Farkas Tamás, Gyenei Ferenc

A LOSZ küldöttgyűlésének tervezett időpontja: 2002. május 22. (szerda)

Javasolt napirendek:

1. Elnökség, FB beszámolói

2. Az érdekképviselet feladatai a választási előkészületek tükrében

3. A lakásszövetkezetek és társasházak szabályozásának főbb irányai.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök.

19/2001. (XII.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ alapszabályában kapott felhatalmazása alapján, valamint a korábbi inflációt követő tagsági díj megállapítását kimondó 29/2000. (XI.15.) sz. elnökségi határozata értelmében a 2002. évi tagsági díjakat az alábbiak szerint állapította meg: 

Területi szövetségeken keresztül fizetendő tagdíj:

23,50.- Ft/lakás/év









16.50.- Ft/garázs/év

LOSZ képviseleteken keresztül fizetendő tagdíj:

41,50.- Ft/lakás/év

Üdülőszövetkezeti tagdíj:



          
200.-
Ft/üdülőegység/év

Pártoló tagsági díj:


                                150.000.- 
Ft/év

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök.

20/2001. (XII.12.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ elnöksége az országos szövetség 2002. évi költség-előirányzatának összeállításához szükséges irányszámokat az alábbiak szerint állapította meg:

bérfejlesztés 9%, Otthonunk költségelőirányzata 154.000.- Ft/hó(áfá-val), LOSZ kézikönyv felhasználható keret felső határa bttó 2 millió Ft. 

Határidő: 2002. március 31., illetve folyamatos

Felelős: elnök.

21/2001. (XII.12.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ által elrendelt hivatalos külföldi kiküldetéseknél az arra jogosult személyek részére 20 Euró/nap kiküldetési díjat állapít meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök. 

