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LOSZ Elnöksége

2005. évben hozott határozatai

1/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a kormányzati lakáspolitikához kapcsolódó érdekképviseleti állásfoglalás tervezetét megvitatta és a LOSZ 2005. május 19-i országos küldöttgyűlése elé terjeszti. Felhatalmazza a LOSZ elnökét az Otthonunk c. újságba való közzétételre, valamint az OLÉH és a regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter e tárgyban való megkeresésére.

Felelős: elnök

Határidő: 2005. május 19.

2/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség 2005. január 1-jei hatállyal az elnök alapbérét 24 eFt-tal megemelt összegben állapította meg. Felhatalmazta az elnököt a hivatali dolgozók bérfejlesztésének 6 százalékos mértékű – 2005. január 1-jei visszamenőleges hatályú – végrehajtására. Az elnökség javasolja a küldöttgyűlésnek a tisztségviselői tiszteletdíjak 6 százalékos mértékű emelését 2005. január 1-jei visszamenőleges hatállyal. 

Felelős: elnök

Határidő: 2005. május 4.

3/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ és a LOSZ által alapított Otthonunk Alapítvány közötti elszámolások tekintetében az alábbiakat rendeli el:

· 2005. január 1-jétől a LOSZ alapítványi támogatásának tételeit együttműködési megállapodásban rögzítetteknek megfelelően lehet folyósítani. E tekintetben az elnökség megerősítette 2004. évben megkötött együttműködési megállapodásának megújítását. 

· A LOSZ és az alapítvány rendezvényeiről - amennyiben közös vagy kiegészítő finanszírozások indokolttá válnak – tételes költségelőirányzatot, illetve támogatásfolyósítási tervezetet kell készíteni. 

· Az alapítvány kuratóriumát fel kell kérni, hogy a LOSZ által folyósított támogatások felhasználásáról évente készítsen tájékoztatót a LOSZ elnöksége számára. 

Felelős: elnök

Határidő: folyamatos.

4/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ tisztségviselőinek (elnökség és felügyelőbizottság tagjainak) a LOSZ, illetve más szervezetek rendezvényein történő képviseletének költségviselésével kapcsolatban úgy határozott, hogy csak abban az esetben és oly mértékű (teljes vagy részleges) költségtérítés illeti meg az adott tisztségviselőt vagy tisztségviselőket, amelyre a tisztségviselő(k) megbízást kapott. A megbízásból egyértelműen ki kell derülnie a költségtérítés jellegének (kiküldetés, étkezés, szállás, stb.). A LOSZ elnöke a szövetségi, illetve a szövetséghez érkezett rendezvényekre szóló meghívások esetében jogosult képviseletre, illetve az azokhoz kapcsolódó és szükségessé váló költségtérítésre. A tisztségviselők fenti tárgyú megbízására az elnök jogosult, az elnökség előzetes vagy ennek akadálya esetén utólagos tájékoztatása mellett. 

Felelős: Farkas Tamás

Határidő: folyamatos.

5/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 2004. évi gazdálkodásának mérlegadatairól, valamint a 2005. évi költségelőirányzatáról szóló előterjesztést ismételt felülvizsgálatot követően soron következő ülésére elnapolta. 

Felelős: elnök

Határidő: 2005. május 4.

6/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat


A LOSZ a jövőben keressen partnereket az önkormányzati és civil szervezetek körében annak érdekében, hogy az NCA törvény végrehajtása, illetve módosítása kedvezőbb körülményeket biztosítson a civil társadalom támogatására. Fordítson a LOSZ a pályázati lehetőségek propagálására kiemelt figyelmet, ebben a feladatban a LOSZ szorosan működjön együtt az Otthonunk Alapítvánnyal. 


Felelős: elnök


Határidő: folyamatos.

7/2005. (III. 23.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ pártoló tagjai sorába 2005. március 23-i hatállyal felvette az Akvaplast Tetőszigetelő Kft-t (Siófok, Jegenyesor 7/b.). 

Határidő: folyamatos.

7/2005. (V. 4.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ küldöttgyűlését az alábbi időpontra és helyre összehívja.
A küldöttgyűlés időpontja: 
2005. május 19. 10.00h óra.

Helye: 



Barátság Gyógy- és Wellnesz Szálloda 

Hajdúszoboszló, Mátyás kir. sét. 19.

8/2005. (V. 4.) sz. elnökségi határozat

Az Elnökség kiemelkedő lakásszövetkezeti, társasházi tevékenysége elismeréséül 

Otthonunkért kitüntetést adományoz:

Barkóczi István, a gödöllői Erzsébet királyné krt. 17. Társasház közös képviselője

Fekete Tibor, a budapesti József Attila 5.sz. Lakásszövetkezet elnöke

Kis Béláné dr., a budapesti Őrmező Egyesült Lakásfenntartó Szövetkezet társadalmi elnöke

Tulok Ferenc, a Lakásszövetkezetek Vas Megyei Szövetsége elnöke

Varga Miklósné, a nyírbátori Új Otthon Lakásfenntartó Szövetkezet főkönyvelője.

Az Elnökség kiemelkedő lakásszövetkezeti, társasházi tevékenysége elismeréséül 

Elismerő Oklevél kitüntetést adományoz:

Csányi Csaba, a bajai Sirály Lakásszövetkezet elnöke

Csendes Géza, a Várpalotai Lakásszövetkezet elnöke

Dr. Kiss Gábor, a budapesti XI. ker. Kelenföldi 11.sz. Lakásszövetkezet elnöke

Dr. Varró Gyula, a miskolci Kinizsi Lakásszövetkezet elnöke

Kertész László, a tatabányai Bárdos ltp. Társasház közös képviselője

Pencz Sándor, a budapesti XIV. ker. Füredi téri 15.sz. Lakásszövetkezet elnöke

Szentjóbi Ottó, a debreceni Tavasz Lakásszövetkezet ig. tagja

Szögedi József, a Gyöngyösi Lakás, üdülőépítő és Fenntartó Szövetkezet ügyvezető igazgatója 

Tóth Gyula, a győri Zrínyi Miklós u-i 4.sz. Lakásszövetkezet elnöke

Vajda Sándor, a budapesti XVI. ker. Jókai Lakásszövetkezet elnöke.

Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy a kitüntetettek részére a kitüntetéseket a LOSZ országos küldöttgyűlésén adja át. 

Határidő: 2005. május 19.

Felelős: Elnök.

9/2005. (V. 4.) sz. elnökségi határozat


A LOSZ elnöksége az országos szövetség 2004. évi egyszerűsített éves beszámolójának mérlegét 104.475 eFt-os megegyező eszközök és források főösszeggel, továbbá a szövetség egyszerűsített éves beszámolójának eredménykimutatását 6828 eFt alaptevékenységi, -13.447 eFt vállalkozási tevékenységi, összességében –6619 eFt tárgyévi eredménnyel elfogadta. 


A LOSZ elnöksége az országos szövetség 2005 évi költségelőirányzatát 37.090 eFt kiadási, 33.370 eFt bevételi, -3720 eFt tervezett eredménnyel elfogadta. Az elnökség az elfogadott beszámolót és költségelőirányzatot megerősítés végett beterjeszti a küldöttgyűlés elé.


Határidő: 2005. december 31.


Felelős: elnök.


10/2005. (V. 4.) sz. elnökségi határozat


A LOSZ elnöksége a társasházi törvény elmúlt időszaki gyakorlati működésének felülvizsgálatáról szóló összegző előterjesztést a LOSZ küldöttgyűlése elé terjeszti azzal, hogy Petróczkiné  dr. Imre Veronika előterjesztésében a vitaanyagot a küldöttgyűlés előtt rendezett országos lakásszövetkezeti, társasházi tapasztalatcsere találkozón kiegészítő vitára kell bocsátani. A kiegészítő vitát követően az elnökség felhatalmazásával az előterjesztő állítsa össze a társasházi törvény módosítására vonatkozó küldöttgyűlési határozattervezetet. 


Határidő: 2005. május 19.


Felelős: Petróczkiné dr. Imre Veronika

11/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:


Az elnökség egyhangúlag 2005. május 4-i hatállyal felvette a LOSZ közvetlen tagjai közé az esztergomi Városközpont Lakásszövetkezetet (Esztergom, Aradi tér 2/a, képviselője: Walch Jánosné elnök). 


Az elnökség egyhangúlag 2005 május 4-i hatállyal felvette LOSZ pártoló tagjai sorába: Termoment Tüzeléstechnikai Kft. (3525 Miskolc, Tárkányi Béla út 15. képviselője: Karczagi Gyula ügyv.ig.), Panel Lux Építőipari és Szolgáltató Kft. (2030 Érd, Ercsi út 29/b. képviselő: Pintér Csaba ügyv.ig.)


Az elnökség tudomásul vette, hogy a Versco Hungária Kft. megszűnés, illetve átszervezés miatt LOSZ pártoló tagi tagságát 2005 január 1-jei hatállyal megszüntette. 


Határidő: folyamatos


Felelős: Elnök.

12/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:


Az elnökség egy tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a korábbi Ingatlanfórum szervezeteiből létrejött Magyar Ingatlan Szakmai Szervezetek Országos Szövetségéhez nem csatlakozik.


Határidő: folyamatos


Felelős: Elnök.

13/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a Hegyvidék Üdülőszövetkezetnél lévő LOSZ használati jogok értékesítésével kapcsolatban az alábbi egyhangú határozatot hozta:

Első körben a Hegyvidék Üdülőszövetkezetnek kell felajánlani a használati jogokat értékesítésre olyan feltétellel is, hogy a jelenlegi LOSZ fenntartási fizetési kötelezettséget is használati jog átadásával egyenlítse ki a szövetség. Második körben fel kell ajánlani a területi szakmai szövetségeknek a Hegyvidék Üdülőszövetkezetnél rendelkezésre álló üdülőhasználati jogokat értékesítésre a nyilvántartási érték 30%-os limit értékéig. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Elnök.

14/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség az elnök a lakásszövetkezeti statisztikai adatszolgáltatással kapcsolatos tájékoztatóját jóváhagyólag tudomásul vette. 

15/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a lakásszövetkezetek számlaadásával és a lakásszövetkezetek áfa-beli megítélésével kapcsolatos pénzügyminisztériumi állásfoglalásról és az ezzel összefüggésben megtartott szakmai egyeztetés összefoglalóját jóváhagyólag tudomásul vette és felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy a LOSZ eddig kialakított álláspontját következetesen képviselje a továbbiakban is és szükséges esetben (ismételt PM elutasító álláspont birtokában) további egyeztetés és tárgyalás miatt az ágazatot felügyelő tárca nélküli miniszter bevonásával keresse meg a pénzügyminisztert. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Elnök.

16/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ elnöksége jóváhagyólag tudomásul vette az Otthon Renova kiállítással összefüggésben a LOSZ és a Portál Budapest Rendezvényszolgáltató Rt. között megkötött együttműködési megállapodást. Felhatalmazta az elnököt, hogy a megállapodásban foglaltak megvalósításával kapcsolatos előkészítő és szervezési intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 2005. október 10.

Felelős: Elnök.

17/2005. (V.4.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a LOSZ elnöke és az Otthonunk Alapítvány kuratóriuma elnöke NCA pályázatokkal kapcsolatos előterjesztését és a pályázatok számszaki adatairól szóló kimutatást jóváhagyólag tudomásul vette. Felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy az összegző kimutatást a LOSZ országos küldöttgyűlése elé tájékoztató adatként terjessze be. 

Határidő: 2005. május 19.

Felelős: Elnök.

18/2005. (IX.14.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a LOSZ által alapított Otthonunk Közhasznú Alapítvány 2005. évi eddigi működéséről és gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a vitában elhangzottak kiegészítésével tudomásul vette. Az elnökség Horváth András kuratóriumi elnök 2005. december 31-i hatállyal történő lemondását elfogadta és felhatalmazta a LOSZ elnökét az alapítvány személyi kérdéseinek előkészítési feladataival. Ugyanakkor a LOSZ elnöksége felkérte az alapítvány felügyelőbizottságát arra, hogy az alapítvány megalapításától kezdődően végezzen átfogó és összegző vizsgálatot, azt terjessze be az alapítvány kuratóriuma és a LOSZ elnöksége elé. Az alapítvány felügyelőbizottsága által lefolytatandó átfogó vizsgálatba az FB kérésére a LOSZ elnöksége és felügyelőbizottsága a felkérésnek megfelelő közreműködésre készségét kifejezi. 

Határidő: 2005. december 20.

Felelős: Farkas Tamás

19/2005. (IX.14.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség felhatalmazza a LOSZ elnökét, hogy az NCA pályázatok körül eddig ismertté vált és a forráshiányra vonatkozó pályázati elutasítások körülményeit mérlegelve keresse meg a Magyar Köztársaság Számvevőszékének elnökét, a Magyar Köztársaság elnökét és a Magyar Köztársaság miniszterelnökét. A levélben kifejezésre kell juttatni, hogy méltánytalannak tartja a LOSZ a lakásügyben érintett szakmai civil szervezetek pályázati anyagának forráshiány miatt történő elutasítását, és fel kell hívni a figyelmet arra, hogy a társadalmi és civil szervezetek működőképességének fenntartása a civil szervezetek és az NCA pályázati kereteken belüli közös feladat.

Határidő: 2005. október 31.

Felelős: Farkas Tamás

20/2005. (IX.14.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség tudomásul vette a Társaság a lakásépítésért szervezet egyesületté alakulását és abban a LOSZ tagsági jogviszonyának létrehozását. Az elnökség úgy határozott, hogy az egyesületi alapszabály szerinti tagdíjfelajánlások során a LOSZ a korábbi évek sajtótájékoztató és propaganda célra előirányzott éves keretösszegét – 2005. évre 250 eFt/év – terjeszti be felajánlásként az egyesületi tagdíj címen. 

Határidő: folyamatos.

Felelős: Elnök.

21/2005. (IX.14.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a területi szakmai szövetségek vezetőivel történt előzetes egyeztetéssel összhangban támogatja és ajánlja a regionális társasházkezelői szakképesítést biztosító tanfolyamok szervezését és felkéri a FÜTI Omega Kft-t, mint LOSZ pártoló tagot, hogy a tervezett tanfolyam létrejötte esetén max. 75 eFt/fő bruttó tanfolyam költséget állítson be a tanfolyami résztvevők számára, és biztosítson lehetőséget a kft. a helyi költségkímélő felajánlások befogadására. .

Határidő: folyamatos

Felelős: Elnök.

22/2005. (IX.14.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy a regionális fejlesztésért és a felzárkóztatásért felelős miniszter és a lakásügyben érdekelt LOSZ-on kívül további négy szervezettel együttesen megkötendő kormányközi megállapodást írja alá. 

Határidő: 2005. október 15.

Felelős: elnök. 

23/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal elfogadta, tudomásul vette a LOSZ 2005. évi érdekképviseleti tevékenységéről szóló az írásbeli előterjesztést az Elnök szóbeli kiegészítéseivel együtt. 

A LOSZ elnökségének 2006. évi munkaterve

2006. március 8. (szerda)

A lakásszövetkezeti törvény alkalmazásának tapasztalatai 

Előadó: Petróczkiné dr. Imre Veronika

A LOSZ 2005. évi mérlegének, eredmény-kimutatásának és a 2006. évi költségelőirányzatának megvitatása, jóváhagyása

Előadó: Belusné Siktár Valéria

Az NCA pályázatok kiírásának tapasztalatai

Előadó: Ujj Attila

A távhőtörvény gyakorlati tapasztalatai és a közműves vízellátás törvényi szabályozásának helyzete

Előadó: Erős István

2006. május 10. (szerda)

A LOSZ küldöttgyűlésének összehívása

Előadó: Farkas Tamás

A LOSZ kitüntetések odaítélése

Előadó: Farkas Tamás

A LOSZ érdekképviseleti tevékenységének eredményei, kormányzati, tagszervezeti és szakmai szervezetekkel való kapcsolatának helyzete

Előadó: Mécs Ernő

A lakásszövetkezetek és társasházak nyilvántartásának tagi, tulajdonosi adatszolgáltatásának helyzete

Előadó: Petróczkiné dr. Imre Veronika

A lakásszövetkezeti, társasházi felújítási pályázatok kiírásának tapasztalatai

Előadó: Námor Miklós

LOSZ Küldöttgyűlés 2006. május 24. (csütörtök)

Vezető napirend: a LOSZ érdekképviseleti tevékenységének helyzete, eredményei, feladatai, kapcsolatrendszerének értékelése

2006. szeptember 20. (szerda)

A LOSZ I. félévi gazdálkodásának helyzete

Előadó: Belusné Siktár Valéria

Az Otthonunk alapítvány működésének, gazdálkodásának helyzetéről tájékoztatás

Előadó: Alapítvány kuratóriuma

A lakásszövetkezetek, társasházak működésének belső szabályozottsága, szabályozottsági tapasztalatok értékelése (SZMSZ, számviteli, munkaügyi, munkavédelmi, tűzvédelmi, kockázat felmérés, egységes munkaügyi nyilvántartás EMMA, stb.)

Előadó: Námor Miklós

Nemzetközi kapcsolatok helyzete, feladatok

Előadó: Farkas Tamás

Épületenergia tanúsítvány bevezetésével kapcsolatos érdekképviseleti helyzetértékelés

Előadó: Erős István

2006. december 20. (szerda)

2006. évi összefoglaló értékelése, 2007. évi munkaterv 

(összevont testületi ülés FB-vel)

24/2005. (XII. 14.) sz. felügyelő bizottsági  határozat

A LOSZ felügyelő bizottsága egyhangú szavazati aránnyal elfogadta, tudomásul vette a LOSZ Felügyelő Bizottságának a LOSZ 2005. évi tevékenységére, működésére vonatkozó az írásbeli előterjesztést a Felügyelő Bizottság Elnökének szóbeli kiegészítéseivel együtt.

A LOSZ FB 2006. évi munkaterve 

2006. március 7. 

A LOSZ 2005. évi beszámolójának és 2006. évi költségvetésének összefoglaló értékelése, a felügyelő bizottság álláspontjának kialakítása.

Előadók: Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

A felügyelő bizottság 2005. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló összeállítása.

Feladatterületek:

· érdekképviseleti és alaptevékenységből adódó feladatok minősítése, jogi ügyek

Dr. Weil György


· a LOSZ 2005. évi költségvetésének teljesítése, mérleg, eredmény-kimutatás és belső információs táblázatok értékelése

Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

Egyebek.

2006. május 9. 

A küldöttgyűlésen megfogalmazott feladatok megtárgyalása, kiemelve a felügyelő bizottság által vizsgálandó területeket.

Előadó: Dr. Weil György

A lakásszövetkezeteket érintő speciális jogszabályok áttekintése

Előadók: Bottka Ferencné, dr. Weil György, Gyenei Ferenc

Egyebek.

2006. szeptember l9.

A LOSZ I. félévi gazdálkodásának értékelése

Előadók: Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

Az éves költségvetés személyi és reprezentációs jellegű kifizetéseinek értékelése, foglalkoztatottakra vonatkozó szerződések áttekintése

Előadó: Dr. Weil György

Egyebek. 

2006. december 20.

Együttes ülés az elnökséggel: a LOSZ tevékenységének és munkabizottságainak éves értékelése, ajánlás a 2007. évi feladatokra és a munkatervre

Elnökség részéről: Farkas Tamás

FB részéről: Gyenei Ferenc

25/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal elfogadta, tudomásul vette a LOSZ által alapított OTTHONUNK Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 14.) kuratóriuma Elnökének Horváth András Úrnak a lemondását 2006. év január 1. napjától a kuratórium elnöki tisztéről. 

26/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal elfogadta, a LOSZ által alapított OTTHONUNK Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány (székhely:1054 Budapest, Szabadság tér 14.) Alapító Okiratának módosítását, melynek értelmében a kuratórium taglétszáma 5 főre bővül, illetve az evvel összefüggő szükséges változástatások kerülnek végrehajtásra az Alapító Okiratban (új kuratóriumi elnök, tagok neve lakcíme és a kuratóriumi ülés határozatképességének és a határozathozatali limitnek a megváltozása). Az alapító okirat módosítása 2006. január 1. napján lép hatályba.

27/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal megválasztotta, a LOSZ által alapított OTTHONUNK Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 14.) kuratóriumának elnökévé Hegedűs Évát (lc.: 1034 Budapest, Testvérhegyi u. 56.) 2006. január 1. napjától kezdődő hatállyal. 

28/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal megválasztotta, a LOSZ által alapított OTTHONUNK Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 14.) kuratóriumának tagjává Bánsági Györgynét (lc.: 1119 Budapest, Solt u. 26.) 2006. január 1. napjától kezdődő hatállyal. 

29/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal megválasztotta, a LOSZ által alapított OTTHONUNK Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány (székhely:1054 Budapest, Szabadság tér 14.) kuratóriumának tagjává dr. Koszoru Istvánt (lc.: 2483 Gárdony, Reviczky u. 43/b.) 2006. január 1. napjától kezdődő hatállyal. 

30/2005. (XII. 14.) sz. elnökségi  határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal úgy határozott, hogy javasolja a LOSZ által alapított OTTHONUNK Lakásszövetkezeti és Társasházi Alapítvány (székhely:1054 Budapest, Szabadság tér 14.) kibővült kuratóriuma számára, hogy a kuratóriumi tagként történő aláírási jog gyakorlása során első helyen aláíró pozícióban Hegedűs Éva, Bánsági Györgyné és dr. Koszoru István szerepeljenek, míg a kuratórium további két tagja Germann Sándor és Tófalvi György az aláírási joguk gyakorlása során második helyen aláíró pozícióba kerüljenek. Mindez nem érinti a kuratóriumi tagok képviseleti jogának gyakorolhatóságát.
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