LOSZ Elnökségi határozatok

2006.

1/2006. (III.16.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a LOSZ 2005. évi gazdálkodásáról készült egyszerűsített éves beszámoló mérlegét 94.882 eFt megegyező eszközök és források főösszegben elfogadta. Az elnökség a LOSZ 2005. évi gazdálkodásáról készült egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatását –6.772 eFt tárgyévi eredménnyel fogadta el. Ezen belül a LOSZ alaptevékenységi eredménye –678 eFt, vállalkozási tevékenysége eredménye –6.O94 eFt. 

2/2006. (III.16.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ elnöksége az országos szövetség 2006. évi költségelőirányzatának elfogadását ismételt átdolgozás után soron következő ülésére elnapolta. Egyidejűleg az elnökség a felügyelő bizottság javaslatára az elnök havi alapbérét 2006. január 1-jei hatálytól 440.000/hó összegben állapította meg és hozzájárult ahhoz, hogy az elnök a LOSZ alkalmazottainak bérfejlesztését is a 4%-os bérfejlesztési mértéknek megfelelően végrehajtsa. 

3/2006. (III.16.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség elrendelte, hogy felül kell vizsgálni a könyvelési szolgáltatás nyújtását azon tételek tekintetében, melyek a felügyelő bizottság vizsgálatai során folyamatosan és rendszeresen visszatérő gondként jelentkeznek. A felülvizsgálatba az elnökség számviteli, gazdálkodási napirendekben illetékes tagját is be kell vonni. 

Határidő: 2006. április 30.

Felelős: elnök.

4/2006. (III.16.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség elrendelte az ÁFEOSZ gondnoksági tevékenységének ellátásával kapcsolatos elszámolás felülvizsgálatát és az ehhez kapcsolódó megállapodás egyes tételeinek áttekintését. A felülvizsgálattal egyidejűleg középtávú székházfelújítási szükséglet iránti egyeztetést is szükséges végezni. A felülvizsgálati eredményről az elnökséget soron következő ülésén tájékoztatni kell. 

Határidő: 2006. május 10.

Felelős: elnök.

10/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 2006. évi költségelőirányzatának első féléves alakulásáról szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul vette. A 2006. szeptember 1-jétől hatályba lépett pénzügyi rendelkezéseket érintő törvények alapján az elnökség a LOSZ vonalas és mobil telefonköltségei után a 20%-os adóalap utáni fizetési kötelezettséget alkalmazza, valamint korábbi határozatát megerősítve a LOSZ főfoglalkozású alkalmazottai – ideértve az elnököt is – részére a helyi közlekedési bérletek használatát továbbra is fenntartja, miután az SZMSZ-ben rögzített munkaköri leírások kétséget kizáróan igazolják az utazási költségtérítés jogszerűségét. Az elnökség a LOSZ költségvetésének helyzetéről, jövőbeni takarékossági és költségvetés egyensúlyt elősegítő lehetőségek feltárásáról 2006. november 30-ig kibővített elnökségi ülésen vitát kezdeményez. Az elnökség e határozatában foglalt intézkedéseit egyhangúlag fogadta el. 

Határidő: folyamatos, szöveg szerint

Felelős: Farkas Tamás

11/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta a nemzetközi kapcsolatokról szóló írásos előterjesztést. Felhatalmazta az elnököt a CECODHAS tagdíjával kapcsolatos kormányzati támogatás igénylésére, valamint a CECODHAS illetékes testületénél a tagdíj mérséklésére, illetve megfigyelői státusz kialakítására vonatkozó igény bejelentésére. 

Határidő: 2006. december 31.

Felelős: elnök

12/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúlag 800 ezer forint keretösszeggel módosította a LOSZ 2006. évi költségelőirányzatának egyéb költségsorát. A jóváhagyott költségelőirányzatból a lakásszövetkezetek áfa-beli megítélésével kapcsolatos külső független szakértői elemzés megbízási díját kell finanszírozni. 

Határidő: 2006. december 31.

Felelős: elnök

13/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség 5 igen, 1 tartózkodás mellett 280 ezer forint összeggel megemelte a LOSZ 2006. évi költségvetésének nemzetközi kapcsolatok előirányzatát. 

Határidő: 2006. november 30.

Felelős: elnök

14/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége Hegedűs Éva kuratóriumi elnök lemondását tudomásul vette és 2006. október 1-jei hatállyal Csider László urat az Önkormányzati és Településfejlesztési Minisztérium lakásügyi titkárság vezetőjét az Otthonunk Alapítvány kuratóriumi elnöki tisztségének ellátásával megbízta. 

Az elnökség felkéri az alapítvány kuratóriumát, hogy készítsen el rövid középtávú munkaprogramot, melyben a működés feladataihoz forrásokat és költségeket szükséges megjelölni. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

15/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangú szavazással az üdülőszövetkezeti munkabizottság vezetői tisztségének ellátásával Szabó László urat, a Hegyvidék Üdülőszövetkezet elnökét bízta meg. Egyidejűleg felhatalmazta az elnököt az üdülőszövetkezeti munkabizottság tevékenységének rendszeressé tételével kapcsolatban a határozatlan időre megbízott bizottsági vezetővel közösen dolgozzák ki az üdülőszövetkezeti munkabizottság munka és üléstervét. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

16/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúlag az alábbi LOSZ küldötteket választotta meg az Országos Szövetkezeti Tanács választmányába a LOSZ képviseletének ellátására:

Farkas Tamás elnök, Ujj Attila elnökhelyettes, dr. Koszoru István a LOSZ Jogi munkabizottságának titkára. Az OSZT delegáltak megbízása visszavonásig érvényes. 

Határidő: folyamatos

17/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta a LOSZ és a Hegyvidék Üdülőszövetkezet közötti megállapodás tervezetét a LOSZ Hegyvidék üdülőszövetkezeti használati jogainak hasznosításának, értékesítésének, illetve az országos szövetség tartozásának használati joggal történő megváltásának kérdéseiben. Felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy a megállapodás véglegesítésében a Hegyvidék Üdülőszövetkezettel a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

18/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség megvitatta, és egyhangúlag jóváhagyta az Aramis Holding és a Fütszig Bt. társaságokkal megkötendő együttműködési megállapodások tervezetét. Az elnökség felhatalmazta a LOSZ elnökét és elnökhelyettesét, hogy a megállapodások megkötésével és végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: szöveg szerint

19/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta a lakásszövetkezetek áfa-beli megítélésével kapcsolatos LOSZ elnökségi állásfoglalást. Felhatalmazta a LOSZ elnöksége a LOSZ elnökét, hogy az állásfoglalást a tagszervezetek körében tegye közzé és a külső objektív szakértői vélemény beszerzését követően ismételten keresse meg a Pénzügyminisztérium illetékes szakállamtitkárát a hosszú idő óta vitatott a lakásszövetkezeti áfa-beli megítélés végleges és egyértelmű rendezése érdekében. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

20/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége megvitatta a Bp., V., ker. Szabadság tér 14. szövetségi, közös tulajdonban lévő székház ingatlanforgalmi szakértői véleményét és a székház értékesítésével összefüggésben jelentkező jövőbeni lehetőségeket. Az elnökség az ingatlanforgalmi szakértői véleményben megállapított 2 milliárd 500 millió forintos ingatlan értéket elfogadhatónak, de mint minimum értéknek tartja. Szükségesnek tartotta az elnökség az ingatlanfogalmi szakértői véleményben a székház telek értékének figyelembevételét is megvizsgálni. Az elnökség az ingatlan értékének megállapítására is tekintettel úgy ítélte meg, hogy szükséges napirendre tűzni a közös tulajdonban lévő székház értékesítését. Felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy az ÁFEOSZ és az OTSZ vezető tisztségviselőivel folytasson egyeztető megbeszélést a székház értékesítésének mielőbbi lebonyolítása érdekében. Az értékesítés ára, az ingatlan értéke tekintetében a már ismert értékbecslés mellett az elnökség szükségesnek tartja további piaci érdeklődők bevonását és az értékesítési ár adott esetben licit útján történő meghatározását is. A LOSZ elnöksége a korábbi időszakban is mérlegelés tárgyává tette a tulajdonban lévő ingatlan felújításával, korszerűsítésével kapcsolatos LOSZ-ra háruló terhek vizsgálatát. Egyértelműen megállapítást nyert az, hogy a LOSZ saját és tagsági anyagi teherbíró képessége rövid középtávon nem teszi lehetővé a szükséges és indokolt felújítási és korszerűsítési munkák finanszírozását. E tekintetben az értékesítés látszik az egyedüli megnyugtató megoldásnak. Az elnökség a társtulajdonosokkal kapcsolatos megbeszélések során fontosnak tartja hangsúlyozni a következőket: a fővárosban különös tekintettel az V., kerületben az elmúlt hónapokban az ingatlan értékesítés és az ingatlan forgalmi értékek emelkedő tendenciát mutatnak. Ez az értékesítés irányába teendő lépést szorgalmazza. Az elnökség ugyanakkor megállapította azt is, hogy a jelenlegi, kedvezőnek tűnő ingatlanforgalmi körülmények rövidtávon is ingadozóvá válhatnak részben a nemzetgazdaság, a forint gyengülése, illetve a kormány kormányzati negyed építésével kapcsolatos Budapest V. kerületében szóba jöhető kormányzati ingatlanok értékesítése esetén. Erre is tekintettel a LOSZ elnöksége a társtulajdonosok figyelmét arra irányítja, hogy a szóba került ingatlan értékesítését mindhárom tulajdonos rövid határidővel, kellő megalapozottsággal vizsgálja meg és az arra illetékes ágazati szövetségi testületek felé, az értékesítés irányába tegyen javaslatot. Felhatalmazta a LOSZ elnöksége az elnököt, továbbá arra is, hogy a szóba jöhető értékesítéssel párhuzamosan készítsen előterjesztést új szövetségi székház vásárlására, illetve - hozam és hasznosítási számítások mellett - bérlésére. 

Határidő: 2006. december 31.

Felelős: elnök
21/2006. (IX.27.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a két testületi ülés között végzett tevékenységről szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul vette. Megállapította az elnökség, hogy a kábelTV szolgáltatást végző lakásszövetkezetek részére jelenleg nem időszerű munkabizottság létrehozása. Az ÁFEOSZ gondnoksági tevékenységével kapcsolatos LOSZ FB megállapításra adott válasz az elnökség részéről érdemben nem kezelhető. Az elnökség úgy foglalt állást, hogy a LOSZ az 1-3 negyedévi gondnoksági tevékenység előlegét kifizetve mérlegelje az elszámolás során a megállapításaival együtt járó reális térítés kiegyenlítését.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök.

22/2006/XII.20. sz. elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazati aránnyal tudomásul vette és elfogadta, hogy az ausztriai partner érdekképviseleti rendezvény, illetve az osztrák-magyar együttműködés keretében felmerült 27.586 Ft mértékű költség a nemzetközi kapcsolatok előirányzata terhére elszámolható.

23/2006/XII.20. sz. elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazati aránnyal elfogadta, hogy a LOSZ 2007. évi költségvetési előirányzata, ideértve a bér és tiszteletdíjak tételeit is, illetve a LOSZ tagdíjak egységesen 6%-kal kerüljenek emelésre. A 2007. évi költségvetési előirányzat összeállításánál ezzel a mértékkel kell számolni. A döntésnek megfelelően a LOSZ tagdíjak a következőképpen alakulnak: 

Területi szövetségen keresztüli tagság:
  
31,- Ft/lakás/év

LOSZ közvetlen tagok:


  
53,- Ft/lakás/év

Használati jogú üdülőszövetkezetek:
          275,- Ft/üdülőegység/év

Garázsszövetkezetek:



 21,- Ft/garázs/év

24/2006/XII.20. sz. elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazati aránnyal elfogadta, hogy az Elnökség a székház értékesítésre vonatkozó LOSZ javaslat tervezetét elkészíti és 2007. május 31. napjáig a Küldöttgyűlés elé terjeszti.

25/2006/XII.20. sz. elnökségi határozat

Az Elnökség 2007. évi munkaterve:

2007. március 21. (szerda)

A LOSZ 2006. évi mérlegének, eredmény-kimutatásának és a 2007. évi költségelőirányzatának megvitatása, jóváhagyása

Előadó: Belusné Siktár Valéria

A LOSZ küldöttgyűlésének összehívása

Előadó: Farkas Tamás

A LOSZ kitüntetések odaítélése

Előadó: Farkas Tamás

Előterjesztés a LOSZ székház értékesítése, székház vétel-bérlet tárgyában

Előadó: Farkas Tamás

2007. június 20. (szerda)

Pályázati helyzet (kiírási tapasztalatok, műszaki feltételek érvényesülése, közbeszerzési gyakorlat, finanszírozási kérdések, EU pályázati lehetőségek, stb.) 

Előadó: Námor Miklós

Jogalkotási helyzet (közműves vízellátás, kommunális szolgáltatás, lakáskódex, aktuális érdekképviseleti feladatok)

Előadó: Petróczkiné dr. Imre Veronika

2007. szeptember 26. (szerda)
LOSZ I. félévi gazdálkodásának helyzete

Előadó: Belusné Siktár Valéria

2008. évi tisztújító választási előkészületek, rövid-középtávú feladatok

Előadó: Farkas Tamás, Ujj Attila

Munkabizottsági beszámolók

Előadók: munkabizottsági vezetők

Alapítványi beszámoló

Előadó: Otthonunk Alapítvány kur.elnöke

2007. december 19. (szerda)

2007. évi összefoglaló értékelése, 2008. évi munkaterv 

(összevont testületi ülés FB-vel)

LOSZ Küldöttgyűlés 2007. április 25. (szerda)

Napirend: a LOSZ érdekképviseleti tevékenységének helyzete, eredményei, feladatai, kapcsolatrendszerének értékelése, középtávú stratégia, székház értékesítés, kitüntetés átadás.

Rendezvények:

Terc tapasztalatcsere 2007. február hó

Construma 2007. április hó

LOSZ tapasztalatcsere 2007. október hó

26/2006/XII.20. sz. Felügyelőbizottsági határozat
2007. március

A LOSZ 2006. évi beszámolójának és 2007. évi költségvetésének összefoglaló értékelése, a felügyelőbizottság álláspontjának kialakítása.

Előadók: Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

A felügyelőbizottság 2006. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló összeállítása.

Feladatterületek:

érdekképviseleti és alaptevékenységből adódó feladatok minősítése, jogi ügyek

Dr. Weil György


A LOSZ 2006. évi költségvetésének teljesítése, mérleg, eredmény-kimutatás és belső információs táblázatok értékelése

Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

Egyebek.
2007. június

A küldöttgyűlésen megfogalmazott feladatok megtárgyalása, kiemelve a felügyelőbizottság által vizsgálandó területeket.
Előadó: Dr. Weil György
A lakásszövetkezeteket érintő speciális jogszabályok áttekintése
Előadók: Dr. Weil György, Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

Egyebek.

2007. szeptember

A LOSZ I. félévi gazdálkodásának értékelése

Előadók: Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

Az éves költségvetés személyi és reprezentációs jellegű kifizetéseinek értékelése, foglalkoztatottakra vonatkozó szerződések áttekintése

Előadó: Dr. Weil György

Egyebek. 

2007. december 19.
Együttes ülés az elnökséggel: a LOSZ tevékenységének éves értékelése, 2008. évi feladatok és munkaterv.
Elnökség részéről: Farkas Tamás

FB részéről: Gyenei Ferenc

