Elnökségi határozatok

2011.

1/2011. (I. 26.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége a vitában elhangzott kiegészítésekkel együtt a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező LOSZ kormányzati és tagi kapcsolatrendszerének megújítására vonatkozó ajánlást egyhangú szavazati aránnyal elfogadta. Felhatalmazta az Elnököt, hogy az ajánlást az Otthonunk havilapban közzétegye és a területi szakmai érdekképviseletek számára kiküldje.

Határidő: 2011.02. 15.

Felelős: Elnök

2/2011. (I. 26.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal a LOSZ 2011. évi munkatervét akiadott javaslat szerint elfogadta. Felhatalmazta az Elnököt, hogy a kormányzati otthonteremtési program ismeretében a munkaterv témáiban, időpontjában az indokolt változásokat hajtsa végre, arról az elnökség tagjait a változtatás bekövetkezése esetén 5 nappal értesítse.

Határidő: 2011.12.31.

Felelős: Elnök 

3/2011. (IV. 27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal az épületenergetikai tanúsítvány tárgyában az írásos előterjesztést az elhangzott szóbeli kiegészítésekkel és a vitában elhangzottakkal együtt elfogadta, mint a küldöttgyűlés napirendjére kerülő előterjesztést kiegészítette a finanszírozás és az ESCO kérdéskör témájával.

Határidő: 2011. 05. 20. 

Felelős: Elnök

4/2011. (IV. 27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal a mai nappal úgy döntött hogy a küldöttgyűlés előkészítésére vonatkozó írásos előterjesztést a szóban elhangzott kiegészítésekkel együtt  elfogadta.

Határidő: 2011. 05. 20.

Felelős: Elnök

5/2011. (IV. 27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal a mai nappal úgy döntött, hogy a LÉTÉSZ részéről benyújtott, tagdíjelengedésre irányuló 23/1/2011. számú határozattal megfogalmazott javaslatot és küldöttgyűlési előterjesztést nem támogatja és erre tekintettel azt a Küldöttgyűlés elé sem terjeszti. 

6/2011. (IV. 27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége négy igen és egy nem szavazati aránnyal a mai nappal úgy döntött, hogy a LÉTÉSZ részéről benyújtott, a LOSZ vagyonából a tagszövetségek részére irányuló - strukturális átalakítására, működési stabilitás megőrzésére, fejlesztésre felhasználható – 45-50 millió Ft összegű támogatás nyújtására vonatkozó 23/2/2011. számú határozattal megfogalmazott javaslatot és küldöttgyűlési előterjesztést a vitában elhangzottakra tekintettel nem támogatja és erre tekintettel azt a Küldöttgyűlés elé sem terjeszti. 

7/2011. (IV. 27.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú szavazati aránnyal a LOSZ kitüntetések adományozása vonatkozásában az írásos előterjesztést változtatás nélkül elfogadta, felhatalmazta az elnököt a kitüntetések tárgyévi átadására, illetve annak előkészítési feladatainak ellátásával.

Határidő: 2011. 05. 20.

Felelős: Elnök

8/2011. (VI.15.) sz. elnökségi határozat

Az Elnökség a hazai szövetkezeti mozgalomban végzett kiemelkedő munkássága elismeréséül Nagy Emil urat, a Baranya Megyei Lakásszövetkezetek és Társasházak Szövetsége elnökét OSZT Szövetkezeti Érdemrend kitüntetésre felterjeszti. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Elnök

10/2011. (IX.21.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége felhatalmazza az elnököt, hogy a Budapest, XIV.ker. Zichy Géza u. 4. LÉTÉSZ székház másik 50%-os tulajdoni hányaddal rendelkező résztulajdonosát, a Platán Zrt-t az 50%-os tulajdoni hányad megvásárlása tárgyában ajánlati szinten keresse meg és a LOSZ tulajdonában álló Bp., XIV. Ajtósi Dürer sor 31. II/5.sz. alatti ingatlan vételi árba történő beszámítással adás-vételi ajánlatot 

szerezzen be. 

Felelős: elnök

Határidő: 2011. november 30.

11/2011. (XI. 2.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség az épületenergetikai tanúsítvány bevezetésével kapcsolatos alábbi LOSZ ajánlást fogadta el és elrendelte annak közzétételét. 

LOSZ Elnökség ajánlása

a lakásszövetkezetek, társasházak által kezelt épületek épületenergetikai 
tanúsítványának kiállításához
A kormány 176/2008.(VI.30). sz rendelete – megjelent a Magyar Közlöny 2008. július 21-i, 96. számában, a továbbiakban Kormányrendelet - értelmében 2009. január 1-jétől az ingatlanok használatbavételi engedélyéhez, tartós - egy évet meghaladó - bérbeadásához, 1000 m²-nél nagyobb hasznos alapterületű hatósági rendeltetésű, állami tulajdonú közhasználatú épület esetén Energetikai Tanúsítvány kiállítása szükséges. Meglévő épület, önálló rendeltetési egység, lakás, adásvételéhez energetikai tanúsítása rendeletben megszabott árakkal 2011. december 31-ig önkéntes. 2012. január 1. után a tanúsítvány beszerzése kötelező. A tanúsítvány 10 évig érvényes. A tanúsítvány egy tájékoztató dokumentum az épület (lakás) energetikai jellemzőiről, a tanúsítás energetikai besorolásának állapotáról, ebből adódóan a tanúsítványt igénylő számára épületenergetikai jellegű korszerűsítési kötelezettséget nem írhat elő. A tanúsítvány ugyanakkor tartalmazza az épület (lakás) adott besorolásához kapcsolódó energetikai jellemzők javítására vonatkozó javaslatokat.

A tanúsítást a Kormányrendelet szerint alapvetően két módszerrel lehet elvégezni: 

a) számításos módszerrel,

b) mért fogyasztási adatok elemzésével.

A számításos módszer során a 7/2006.(V.24.). sz.  TNM rendelet módszertana szerint ki kell számítani az épület várható primer energiaigényét és ezt kell viszonyítani az adott épülettípushoz, illetve épületmérethez meghatározott követelményértékhez. A tanúsítás jellemző lépései:

1. az épület geometriai adatainak meghatározása,

2. az épületszerkezetek azonosítása,
3. az épületben lévő lakások, közös használatú helységek jellemzői
4. az épületgépészeti rendszerek azonosítása,

5. az energetikai számítás elvégzése,

6. az eredmények megfogalmazása, a tanúsítvány elkészítése,

a tanúsítvány átadása-átvétele  a Megrendelőnek, a tanúsítvány elküldése a VÁTI központi adatbázisába, saját példány archiválása.
Az épületenergetikai tanúsítvány alkalmazásáról szóló rendelkezés az elmúlt időszakban számos kérdést vetett fel, és egyúttal több olyan közérdeklődésre is számító problémát is okozott, melyek az egységes és a jogalkalmazói szempontból kívánatos házkezelői magatartást befolyásolták. A LOSZ által szervezett, az energetikai tanúsítvánnyal kapcsolatos információ terjesztését is szolgáló rendezvényeken igényként merült fel egy Országos Szövetség elnökségi ajánlás kiadása, mely segíti a lakásszövetkezeti, társasházi gyakorlat kialakítását, és útmutatást ad a jogszabályi kötelezettség teljesítésének megoldásához. 

Hangsúlyozni szükséges azonban, hogy a LOSZ Elnöksége állásfoglalása, ajánlása nem tekinthető jogszabálynak, alkalmazása nem kötelező érvényű, és az energetikai tanúsítvány házkezelő szervezetek részéről történő elkészíttetésénél a vezető tisztviselő felelőssége a tanúsítást előíró jogszabály betartása, illetve annak alkalmazása. 

A LOSZ Elnöksége érzékelve az épületenergetikai tanúsítvány elkészítésével kapcsolatos jogszabályi értelmezési és alkalmazási gondokat, az alábbi ajánlást adja közre.

I.

1. A LOSZ Elnöksége a hazai lakóépületállomány energetikai helyzetének minősítése szempontjából indokoltnak és szükségesnek tartja az energetikai tanúsítvány elkészítését. Az indokok az alábbi három fő kérdéskörben foglalhatók össze:

a) A lakásszövetkezetek, társasházak tisztségviselői, tagok, nem tagok, illetve tulajdonosok önkéntes és alapvető igénye kell, hogy legyen, hogy megismerjék az épület, az abban foglalt lakások és közös használatú helyiségek energetikai jellemzőit, épületfizikai adatait, és az ebből adódó jövőbeni energiahatékonyságot javító szükségszerűen jelentkező feladatokat. 

b) A lakásszövetkezetek, társasházak által kezelt lakóépületállomány jövőbeni energiatakarékossági, valamint energiahatékonysági jellemzőit javító, az elkövetkezendő időben kiírásra kerülő pályázatok tartalmi része kötelezően elő fogja írni az energetikai tanúsítvány meglétét és az abban foglalt besorolás szerinti szint javításának kötelezettségét. 

c) Az energetikai tanúsítvány elkészítése az adott épület (ingatlan) egészére készíthető csak el, nem képzelhető el olyan tanúsítás, amely csak az ingatlanon belüli lakásokra, illetve egy-egy lakásra, vagy az ingatlan közös használatú épületrészeire terjedne ki. Ebből adódóan a teljes ingatlanra kell a tanúsítást elkészíttetni, és költségkímélő a tanúsítás elkészítése, ha azt a házkezelő szervezet tudatosan, jól előkészítetten szervezi meg. 

A fentiekből adódóan az Elnökség ajánlja a lakásszövetkezeti, társasházi vezető tisztségviselőknek, hogy készítsenek egy felmérést a kezelésükbe tartozó épületállomány tekintetében, és ez a felmérés tartalmazza:

· az épületre (lakásokra) vonatkozó építési (kivitelezési) tervdokumentáció fellelhetőségét (e tekintetben a lakásszövetkezeti, társasházi műszaki vezetők a helyi önkormányzati vagy országos központi épületdokumentációs központokban keressék az esetleg hiányzó építési kivitelezési dokumentáció beszerzésének forrásait), 

· az azonos típusú és szerkezeti kivitelezésű épületeket,

· a tanúsítás elkészítésének ütemtervét, az ütemtervben a sorrendiség kialakításánál részesüljön előnyben az az épület, ahol a lakóközösség a komplexitás irányába is mutató épületenergetikai korszerűsítési igénnyel jelentkezett,

· a tanúsítás költségviselésére vonatkozó tagi, tulajdonosi hozzájárulások növekedésének tervezetét,

· a tanúsítást végző, a jogszabályi feltételeknek megfelelő tanúsító kiválasztásának módját, menetét,

· a soron következő köz- vagy küldöttgyűlésre beterjesztendő, a tanúsítás végrehajtására vonatkozó határozat tervezetet.

A LOSZ Elnöksége fontosnak tartja a hivatkozott felmérés elkészítésébe a tagok, tulajdonosok képviselőinek bevonását, a tagi, tulajdonosi körben fellelhető, szakmai szempontból szóba jöhető szakértők felkutatását, és annak feltárását, hogy a tagi, tulajdonosi körben van-e az energetikai tanúsítvány kiállítására feljogosított, megfelelő képesítéssel rendelkező személy. 

2. A tanúsítvány elkészítése a lakásszövetkezetek, társasházak számára természetszerűleg költségigényes feladatot is jelent. A tanúsítvány elkészítését előíró jogszabály a tanúsítást végző személyek költségtérítésére vonatkozóan részben konkrét, részben utalásszerű díjakat is megállapít. 

A kötelezően, és egyértelműen a jogszabályban meghatározott díjak értelemszerűen alkalmazhatók, azonban a tanúsításhoz kapcsolódó járulékos költségek tekintetében (pl. számításokhoz kiegészítő szakértő igénybevétele, feltárás, utazási költség, stb.) törekedni kell egy ésszerű, és költségkímélő, egyeztetés útján kialkudott díjtétel megállapítására. 

A LOSZ Elnöksége a tanúsító díjazására vonatkozóan irányadatokat meghatározni nem tud, nem is lehet ez a feladata, miután a tanúsítás körébe bevont épületek típusa, kora, jellemzői, elhelyezkedése, stb. nem is teszi lehetővé alkalmazható irányszámok kalkulációját, közzétételét. Javasolja azonban az Elnökség, hogy a lakásszövetkezeti, társasházi tisztségviselők törekedjenek arra, hogy a kezelésükbe tartozó azonos típusú, megközelítőleg azonos időpontban és megegyező szerkezeti kivitelezésű épületek esetében olyan tanúsítvány elkészítését rendeljék meg, mely egy alkalommal kerül kiállításra, és az ilyen körbetartozó épületekre azonban általános értelemben kerülhessen felhasználásra, illetve érvényesítésre. Ezzel a módszerrel lényeges költségkímélést lehet elérni, és az ilyen körbe tartozó épületek esetében csak az általánostól eltérő épületnél kelljen kiegészítő tanúsítói eljárást igénybe venni. 

A LOSZ Elnöksége hangsúlyozni kívánja, hogy a lakásszövetkezeteknek, társasházaknak csak az épületegyüttesre (ingatlanra) vonatkozóan szükséges a tanúsítás megrendelése, elkészíttetése, az ingatlanban lévő lakásokra vonatkozóan a tagok, tulajdonosok részére rendelkezésre bocsátandó épületre vonatkozó tanúsítvány alapján indokolt a kiegészítő tanúsítás elvégeztetése. Ennek a kiegészítő tanúsításnak a díja nem terhelheti a házkezelő szervezetek költségvetését. 

3. A LOSZ Elnöksége ajánlása bevezető részében szerepelt a tanúsítást elrendelő jogszabályi környezet és a tanúsítvány elkészítésének menetére vonatkozó leírás. A tanúsítvány elkészítésére vonatkozó tapasztalat az elmúlt időszakban csak az új építésű lakások tekintetében jelentkezett. Az a sajnálatos megállapítás volt leszűrhető, hogy az új építésű ingatlanok használatba vételi engedélyéhez az építésügyi igazgatási hatóság nem követelte meg szükséges kellékként az energetikai tanúsítvány bemutatását. Ebből következően az várható, hogy 2012. január 1-jét követően a használtlakás forgalmazás adás-vételi szerződéseihez, illetőleg a tartós bérleti szerződésekhez sem lesz kötelezően csatolandó az energetikai tanúsítvány. Amennyiben ez a feltételrendszer marad hatályban, akkor megkérdőjelezhető az energetikai tanúsítvány kiállításának értelme, és elképzelhető egy kedvezőtlen jogalkalmazói, illetve jogkövető magatartás. Ezt elkerülendő az Elnökség ajánlásában a tanúsítást előíró jogszabály betartását szorgalmazza, miután a jövőbeni épületenergetikai hatékonyság  javítására vonatkozó EU szintű és kormányzati elvárások szigorodnak és ezeknek az előírásoknak való megfelelőség vizsgálatához, döntés előkészítéshez a tanúsítvány megléte jó szolgálatot jelent.
II.

A LOSZ Elnöksége az I. fejezetben leírtakat is figyelembe véve azonban megállapítja, hogy a jelenleg hatályos Kormányrendeletet a jogalkotó az ingatlanok (épületek és lakások) építéséhez, forgalmazásához kapcsolódó jogszabályi környezettel nem harmonizálta, ezzel egy jogalkalmazói bizonytalanságot is előteremtett.  A LOSZ Elnöksége mindezt a közelmúltban tartott szakmai rendezvényein is tapasztalta, így indokoltnak és szükségesnek tartja a hatályos Kormányrendelet felülvizsgálatát és jogharmonizációját. 

Mindaddig, míg erre sor nem kerül a LOSZ Elnöksége a I. fejezetben tett ajánlásait a jövőre nézve fenntartja, azok figyelembevételét szorgalmazza, azonban a Kormányrendelet végrehajtásánál a következő eljárás alkalmazására hívja fel a lakásszövetkezetek és társasházak vezető tisztségviselőinek figyelmét:

a) a lakásszövetkezetek, társasházak készüljenek fel - az ajánlás 1. pontjának figyelembevételével – az általuk kezelt épületek esetére az épületenergetikai tanúsítvány kiállításának megrendelésére. 

b) 2012. január 1-je után jelentkező lakásszövetkezeti tagok, nem tag tulajdonosok, társasházi tulajdonosok adásvételi szerződéséhez, tartós bérletéhez igényelt tanúsítást az eladó lakása számára tekintsék kötelezőnek és csak az eladó lakására vonatkozó egyedi tanúsítvány beszerzésére hívják fel az érintett eladó lakásszövetkezeti tag, nem tag tulajdonos, vagy társasházi tulajdonos figyelmét.

c) a lakásszövetkezeti szövetkezeti, társasházi közös tulajdonban álló lakóingatlanok (szolgálati, házmesteri lakások, stb.) bérbeadásánál a bérleti szerződésekben a bérleti jogviszony fennállásának időtartamát a bérleti szerződés (módosítás) hatálybalépésétől, vagy annak aláírási napjától számított 360 napban állapítsák meg, a megújítás lehetőségének egyidejű kinyilatkozásával. 

A bérbeadó házkezelő szervezetek a jelenleg hatályos bérleti szerződések felülvizsgálatát tartalmi és tanúsítási szempontok miatt kezdeményezzék. 

d) a lakásszövetkezetek, társasházak vezető tisztségviselői kísérjék figyelemmel a 7/2006.(V.24.). sz.  TNM, az épületek energetikai jellemzőiről szóló rendelet még 2011. évben várható módosítását és az új , módosított rendeletben előírt energetikai jellemzők figyelembevételével követeljék meg a számításokat a jövőbeni tanúsítások esetében.

Felelős: elnök

Határidő: Folyamatos. 

12/2011. (XI. 2.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség 2011. november 1-jei hatállyal közvetlen tagjai sorába az alábbi lakásszövetkezeteket felvette. 

Derkovits Garázsszövetkezet, 9700 Szombathely, Bem J. u. 19/B.

Egymásért Lakásfenntartó Szövetkezet, 9700 Szombathely, Bartók B. krt. 40/C. fszt. 1.sz. 1.sz. Lakásszövetkezet, 9500 Celldömölk, Sági u. 9. IV/18.

Korona Lakásszövetkezet, 9500 Celldömölk, Kossuth u. 15/b. III. 10.

Lakás-Garázsépítő és Fenntartó Szövetkezet, 9900 Körmend, József A. u. 2/b.

Otthon Lakásszövetkezet, 9700 Szombathely, Szűrcsapó u. 22. II/14.

Répcelaki Lakásszövetkezet, 9653 Répcelak, Úttörő u. 2/A.

Szűrcsapó Lakásszövetkezet, 9700 Szombathely, Szűrcsapó u. 14.

Tinódi Lakásszövetkezet, 9600 Sárvár, Újsziget út 12. 

Vadása Üdülőszövetkezet, 9934 Hegyhátszentjakab, Kossuth L. u. 41/A.

Vasvári Lakásszövetkezet, 9800 Vasvár, Petőfi u. 9. 1/15.

Kámoni Garázsszövetkezet, 9700 Szombathely, Bem József u.15/A.II/7.

LATEX Lakás- és Garázsépítő és Fenntartó Szövetkezet, 9730 Kőszeg, Rohonci u. 40.

Nádasdy Lakásszövetkezet, 9600 Sárvár, Petőfi u. 26.

BEM Lakásszövetkezet, 9700 Szombathely, Váci M. u. 16. 

Népfront Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet, 9700 Szombathely, Szt. Gellért u. 45. fszt. 1.

Bólyai Lakásszövetkezet, 9700 Szombathely, Bólyai J. u. 13.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

13/2011. (XII. 19.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége az Országos Szövetsége 2012. évi ülés és munkatervét egyhangúlag az alábbiak szerint állapította meg:

2012. jan. 25. (szerda) 
· A civil szervezetekről szóló törvénymódosításból adódó feladatok áttekintése, ajánlás kidolgozása

· A lakásszövetkezeti törvény módosításából adódó alapszabályminta megvitatása és a lakásszövetkezeti tisztújításhoz kapcsolódó feladatok áttekintése

2012. március 7. (szerda)

· LOSZ költségvetés-tervezetének előterjesztése

· Tűzvédelmi és katasztrófavédelmi jogszabályi környezet áttekintése

2012. április 25. (szerda)

· LOSZ küldöttgyűlés előkészítése, kitüntetési előterjesztés jóváhagyása

· Épületenergetikai tanúsítással kapcsolatos Energia Klub együttműködés megvitatása

2012 május 7-18. között

· küldöttgyűlés (a LOSZ beszámoló küldöttgyűlése, az ENSZ szövetkezeti világévével kapcsolatos központi megemlékezése, konferencia)

2012. június 6. (szerda)

· LOSZ kormányzati kapcsolatok áttekintése

· küldöttgyűlési határozatokból adódó feladatok áttekintése

2012. szeptember 26. (szerda)

· LOSZ költségvetésének időarányos teljesítésének vizsgálata

·  LOSZ tagi kapcsolatrendszerének áttekintése

· A 2013. évi LOSZ tisztújítással kapcsolatos feladatok kijelölése

2012. december 19. (szerda)

· A 2012. év érdekképviseleti tevékenységének értékelése

· 2013. évi ülés és munkaterv elfogadása

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök
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