Tisztelt Lakóközösség!
A vállalatunk társasházak, cégek- és közületek szellőzőrendszereinek tisztításával, karbantartásával és Fertőtlenítésével is foglalkozik.
A koronavírus járvány miatt kialakult helyzet a cégcsoportunkat is negatívan befolyásolja, amely helyzetben a fertőtlenítés iránti igény erősödött fel csekély mértékben, a partnereink részéről.
Kettős cél vezérelt ezért minket a kapcsolatfelvétel kapcsán: a társasházakban élő és az irodákban dolgozó emberek koronavírus elleni védelmének biztosítása a technológiánk segítségével, valamint a vállalat működésének biztosítása iránti elkötelezettségünk.
A társasházakban élő emberek, illetve a munkájukat ebben az időszakban is ellátó dolgozók komoly lépést tennének a járvány elleni védelemben. A fertőtlenítés technológiai kivitelezése minimális profit tartalommal kerülne teljesítésre. 
Azon szellőzővezeték esetén, amely szellőzőmotorja nem, vagy nem megfelelően működik, a kémény-hatás érvényesülhet, amikor a légnyomás leesik, akkor szennyezett por-és mikrószemcséket visszanyomja a lakásokba - irodákba az amonesztátokon keresztül. Azon szellőzővezetékek esetén, amelyek tisztítása hosszabb ideje elmaradt, a tisztítási és fertőtlenítési eljárás ezért kiemelten javasolt. Ha a vezetékben a tisztítás rendszeresen megtörtént, csak a fertőtlenítési eljárás indokolt.
A fertőtlenítési technológiánk szigorú belső szabályzás alapján kerül kivitelezésre, az ÁNTSZ által validált virucid és baktérumőlő vegyszereinket használva (Con Des, Mira, Pyco).
A fertőtlenítési szolgáltatási tevékenységünket élelmiszeripar (Tolnatej Zrt.), kormányzati (Tolna Megyei Kormányhivatal - Szekszárd), és egyéb partnereink évek óta igénybe veszik a fertőzésveszély állapotok elkerülése érdekében.
Bízunk abban, hogy a céljaink elérését és azok támogatását a Lakóközösség is fontosnak és szükségesnek tartja.
Megküldjük a bianco árajánlatunkat a szellőzőrendszerek - és a lépcsőházak fertőtlenítésére, a biztonsági adatlapokat és a belső szabályzatainkat a fertőtlenítés folyamatára.
Üdvözlettel:
Molnár Attila
ügyvezető igazgató
[bookmark: _GoBack]Klinix Kft.

