1/2000. (III.13.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 1999. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót, a mérleg és eredmény-kimutatást, valamint a 2000. évi költségkimutatás főbb számait megvitatta, és egyhangúlag utasította a LOSZ elnökét, hogy a vitában elhangzott javaslatok átvezetésével az elnökség soron következő ülésére az 1999. évi mérleg és eredmény-kimutatást, ill. 2000. évi költségelőirányzatot jóváhagyásra terjessze be. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: elnök.

2/2000. (III.13.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a lakásszövetkezeti kézikönyv 2000. kiadását az írásos előterjesztésben vázolt tartalmi és formai feltételekkel egyhangúlag jóváhagyta. Utasította az elnököt, hogy a LOSZ tagszámon felüli példányszám igényének felmérése, ill. az értékesítési feltételek tárgyában keresse meg a területi szakmai érdekképviseleteket és ezen információk ismeretében állapítsa meg a kiadvány megjelenésének össz-példányszámát.  A területi szövetségi vezetőknek a példányszám igény megállapításához tájékoztató jelleggel közölni kell, hogy az országos szövetség a jövőben hasonló jellegű kiadvány megjelenését nem tervezi.  

Határidő: 2000. március 31.

Felelős: elnök. 

3/2000. (III.13.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ üzemi gépjárművének értékesítésével kapcsolatos FB javaslatot megvitatta és egyhangúlag úgy foglalt állást, hogy a gépjármű üzemeltetésével és használatával kapcsolatos feltételeket változatlanul hagyja. 

Határidő: folyamatos

4/2000. (III.13.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ megalapításának 10 évfordulójának alkalmából emléklappal jutalmazza meg mindazokat a küldötteket, tisztségviselőket és a jogelőd átalakulásban érintett felelős hivatali munkatársait, akik közreműködtek a lakásszövetkezeti érdekképviselet önálló érdekképviseletének létrehozásában. Felhatalmazza az elnökség a LOSZ elnökét, hogy az emléklapot készíttesse el és az elnökség határozatában érintett személyek névjegyzékét az elnökség soron következő üléséig állítsa össze. Az emléklapokat a küldöttgyűlésen, ill. a küldöttgyűlést követő időszakban a LOSZ elnöke, ill. a területi szakmai érdekképviseleti vezetők a székhelyükön rendezett ünnepségeken adják át. 

Felelős, határidő: szöveg szerint.

5/2000. (III.13.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a lakásszövetkezetek országos küldöttgyűlését 2000. május 17. 10.30 órára a Regina Hotelbe összehívta. 

Javasolt napirendek:

1.  Az Elnökség beszámolója

     Farkas Tamás

2.  Az FB jelentése

     Gyenei Ferenc

3.  Tisztségviselői időközi választás

     Farkas Tamás, Farkas Béla

2. A LOSZ Elnökségének a lakásszövetkezetek ellenőrzési tevékenységgel kapcsolatos  ajánlásának megvitatása

     Farkas Tamás

5.  A LOSZ Elnökségének alapítványi javaslatának megvitatása

     Ujj Attila

6.  A LOSZ alapszabályának módosítása

     Farkas Tamás, Petróczkiné dr. Imre Veronika

7. Egyebek

Levezető elnök: Horváth András elnökségi tag. 

Határidő: 2000. május 2.

Felelős: elnök.

6/2000. (IV.19.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a fogyasztói érdekképviselet lakáságazati lehetőségeivel kapcsolatos előterjesztést és felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy a rendeletalkotás esetében a társadalmi és civil szervezetek részére kötelező egyeztetési jogosítványok biztosítása érdekében a miniszterelnöknek (az OFE elnökével együttesen), az önkormányzatok fogyasztóvédelmi tevékenységének javítása érdekében a belügyminiszternek, a fogyasztóvédelem civil érdekérvényesítési lehetőségének erősítése érdekében a MeH miniszterének fogalmazza meg az előterjesztésben megjelölt érdekképviseleti álláspontot. Az elnökség a megtárgyalt előterjesztés széles körű közzétételét is elrendelte. 

Határidő: 2000. május 5. 

Felelős: elnök.

7/2000. (IV.19.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a két testületi ülés között végzett tevékenységéről szóló szóbeli előterjesztést jóváhagyólag tudomásul vette és hozzájárult a szövetség elnökének, valamint az Alisca Lakásszövetkezet képviselőjének, LOSZ elnökségi tagjának 2000. április 30-i németországi szállásköltségének térítéséhez. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök. 

8/2000. (IV.19.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 1999. évi gazdálkodásának mérlegét  és a LOSZ a LOSZ 2000. évi költségelőirányzatát az ehhez csatolt részletező táblázatok szerint elfogadta.

Határidő: 2000. december 31.

Felelős: elnök.

9/2000. (IV.19.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ alapításának 10. évfordulója alkalmából egyszeri megemlékezésként emléklap elismerést alapít. Az emléklap adományozását 66 személy részére nyújtja az elnökség. Az elismerésben részesülők körét az elnök irányítása alatt álló és általa behívott három fős bizottság állapítja meg. Az emléklap elismeréseket a jubileumi eseményt méltató 2000. május 17-én a küldöttgyűlésen, illetve azt követő 30 napon belül kell a területi szakmai érdekképviseletek bevonásával az elismerésben részesülőknek átadni. 

Felelős: elnök.

10/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat: 

Az Elnökség a lakásszövetkezeti, társasházi építés és felújítás aktuális kérdéseiről szóló írásos előterjesztést elfogadta. A megújuló energiaforrásokat hasznosító felújítások támogatására 2000. májusában meghirdetett 100 millió Ft vissza nem térítendő támogatással kapcsolatban az Elnökség álláspontját a következők szerint alakította ki:

Indokoltnak és szükségesnek tartja az Elnökség a pályázatok kiírása során az érdekképviseletek bevonását különösen az előkészületi fázis időpontjában. Ezzel elkerülhető válna olyan pályázati feltételek beiktatása, melyek a lakásszövetkezeti, társasházi pályázók körét méltánytalanul megnehezíti, leszűkíti, illetve a pályázat gyakorlati benyújtását lehetetlenné teszi. Az Elnökség elfogadhatatlannak tartja, és a kormányzati szándék komolyságát kérdőjelezi meg, hogy ilyen jelentős célt szolgáló pályázat mintegy 50-60 lakás felújítására elegendő támogatási keretet tartalmazzon. Az országos szövetség szükségesnek tartja, hogy az épület energetikai felújításokhoz kapcsolódó jövőbeni pályázatok megjelenése előtt, azok tartalmi és formai kérdéseit egy jól működő és széles körű tájékoztató kampány előzze meg annak érdekében, hogy a pályázók teljes körűen fel tudják mérni az adott pályázatba való részvételi esélyeit, szükséges teendőiket és a pályázathoz feltétlen megkövetelt elvárások teljesítésének körülményeit. Mindemellett az elnökség üdvözli a kormányzat részéről megnyilvánuló épületenergetikai pályázati rendszer terén megtett kezdeményezését, és támogatja a pályázatban részesülő kedvezményezettek körének bővítését, a kiszámíthatóbb és folyamatos, garanciákkal védett, lényegesen egyszerűbb, valamint kevésbé terjedelmes pályázatként megjelenő támogatási rendszer fejlesztését. 

Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy a pályázat korszerűsítéssel kapcsolatos állásfoglalást a szakminisztérium illetékese felé juttassa el és a napirendben tárgyalt építési, felújítási előterjesztést az Otthonunkban tegye közzé. 

Határidő: folyamatos.

11/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a két testületi ülés között végzett tevékenységről szóló beszámolót elfogadta.

12/2000. (V. 31.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség több évtizedes lakásszövetkezeti munka elismeréseképpen

„Otthonunkért” kitüntetést adományoz: 

Daday Kornél nyugdíjasnak, a zalaegerszegi XII.sz. és a XXII.sz.  Lakásfenntartó Szövetkezet elnöke, a Zala Megyei Lakásszövetkezeti Szövetség FB elnökének.

Kovács Péter szövetkezeti elnöknek, Budapest XIII.ker. Pozsonyi úti Lakásszövetkezet dolgozójának.

Szabó József ügyvezető igazgatónak, a Budapest XVI.ker. Összefogás Lakásszövetkezet dolgozójának.

Szlota József ügyvezető igazgatónak, a Békéscsabai Lakásszövetkezet dolgozójának.

Tóth Albert elnöknek, a sátoraljaújhelyi Zemplén Lakásszövetkezet dolgozójának.

„Elismerő Oklevél” kitüntetést adományoz:

Ábrányi Béla elnöknek, a Budapes XVIII.ker. Nefelejcs Garázsszövetkezet tisztségviselőjének.

Bogsán Gyula elnöknek, a miskolci Belvárosi Lakásfenntartó Szövetkezet dolgozójának.

Boros Pál elnöknek, a budapesti XI.ker. Kelenföldi 4.sz. Lakásszövetkezet dolgozójának.

Borszemné Bódi Katalin főkönyvelőnek, a LÉTÉSZ dolgozójának.

Megosztott díjként
Farkasné Péter Ágnes Éva elnöknek, - Tordasi Klára ügyvezetőnek, a kecskeméti Horváth Döme Lakásszövetkezet dolgozóinak. 

Fehérvári Jenő elnöknek, a győri Kisalföld Lakásszövetkezet dolgozójának.

Pichler Béla elnöknek, a budapesti XIV.ker. 14.sz. Lakásszövetkezet dolgozójának.

Tóth László elnöknek, a gyöngyösi III.sz. Lakásszövetkezet nyugdíjas dolgozójának.

Tóth Tamás elnöknek, a miskolci Parabola Lakásszövetkezet dolgozójának. 

Varga István elnöknek, a Budapest XIV.ker. Füredi téri 1.sz. Lakásszövetkezet tisztségviselőjének. 

A kitüntetéseket a LOSZ kitüntetései szabályzatának megfelelően a Nemzetközi Szövetkezeti Nap megemlékezésén kell átadni. 

Határidő: 2000. július 7.

Felelős: elnök.

13/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ és a területi szakmai szövetségek közös fellépésének feladatairól és az együttműködés fejlesztésének kérdéseiről szóló előterjesztést elfogadta. Utasította az elnököt, hogy a feladatok végrehajtásáról, illetve a szolgáltatásfejlesztési lehetőségekre vonatkozó részletes ajánlásokról az elnökséget 2000. november 30-ig tájékoztassa. 

14/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a Budapest, V., ker. Szabadság tér 14.sz. alatti osztatlan közös tulajdonban álló székházra – a ÁFEOSZ által felveendő hitel garancia  miatt szükségessé váló -  jelzálogjog bejegyzéséhez hatásköri illetékesség hiányában nem járul hozzá. A LOSZ elnöksége, miután az ÁFEOSZ megkeresési indokát nem támogatja a Lakásszövetkezetek Országos Küldöttgyűlését – mint e kérdésben illetékes testületet – e kérdés megvitatása tárgyában nem hívja össze. 

15/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ elnöksége a Herman Ottó Lakásszövetkezet (Miskolc, Győri kapu 121.) közvetlen LOSZ tagfelvételi kérelmét két tartózkodás mellett elutasította. 

16/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége kezdeményezi a Magyar Köztársaság Kormányánál, hogy  minden év október 1-je  - emlékezve 1884. október 1-jére, az első magyarországi lakásszövetkezet megalakítására  - hivatalosan is váljon a Lakástulajdonosok Napjává.

A lakásszövetkezés és a társasházépítés jelentős múltra tekint vissza Magyarországon, és az elmúlt években a lakások tulajdoni szerkezetében a lakástulajdonosok meghatározó többséget értek el. A lakástulajdonosok áldozatos anyagi ráfordításaikkal, felelős tulajdonosi magatartásukkal alapvetően hozzájárulnak ahhoz, hogy a magyar lakásállomány mintegy 90%-ának állaga javuljon, korszerűsödjön, ezzel is ez az épületvagyon a magyar nemzeti vagyon gyarapodását eredményezze. A Lakásszövetkezetek és Társasházak Országos Szövetsége Elnöksége a Lakástulajdonosok Napja hivatalos kijelölésével elismerést kíván biztosítani a lakással rendelkező lakásszövetkezeti tagok, társasházi és magántulajdonosok számára. E napon lehetne a lakásszövetkezeti, társasházi házkezelő szervezetek közül a kimagasló épület és ingatlankezelő tevékenységet ellátó szervezeteket – pályázatok alapján – elismerni és jutalmazni azokat a személyeket, akik kimagasló érdemeket szereztek az épületfenntartás, felújítás és az építési tevékenység megszervezésében, lebonyolításában.

Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy a Lakáspolitikai Tanácsadó Testület ülésén keresztül terjessze be az indítványt a kormány elé. 

Határidő: 2000. szeptember 30.

17/2000. (V.31.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség az Otthonunkért alapítvány kuratóriumi elnökére, tagjaira,  felügyelő bizottsága elnökére, tagjaira az alábbi személyeket jelöli.

Kuratóriumi elnök: Horváth András, a Napsugár Üdülőszövetkezet elnöke, tagok: Békési Gábor, a Lakásszövetkezetek Békés Megyei Szövetsége elnöke, Kisbenedek Péter, az ÁB-AEGON Általános Biztosító Rt. vezérigazgató-helyettese, 

Felügyelő Bizottság: elnök, Farkas Béla, az 1.sz. Lakásfenntartó Szövetkezet ügyvezető igazgatója, dr. Mátrai Miklós, a Hungária Biztosító vezérigazgató-helyettese, Bakonyi Tibor, országgyűlési képviselő, Magyar Szocialista Párt. 

Az elnökség felhatalmazza Farkas Tamás elnököt, hogy a kuratórium és felügyelő bizottság tagjait nevezze ki, erről a testületet soron következő ülésén tájékoztassa. 

Határidő: folyamatos.

18/2000. (VI. 28.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a kormány otthonteremtési programja lakásszövetkezeti építési támogatásainak lehetőségeiről és érdekképviseleti feladatairól szóló előterjesztést megvitatta és megállapította, hogy a kormányzati lakáspolitikai célkitűzések helyesek, azok iránya megegyezik a LOSZ által elvárt lakásszövetkezeti, társasházi érdekekkel. A lakásgazdálkodás átalakításával hozott kormányintézkedések azonban gyakran változnak és eseti, napi politikai érdekeknek megfelelően alakulnak. Ez kedvezőtlen jelenség, mivel az otthonteremtés egy hosszú távú politikai feladat, melynek kiszámíthatónak és garanciákkal alátámasztottnak kell lennie. 

Az elnökség ezért a lakásszövetkezeti alkalmazások esetében óvatosságot, és kivárást tart szükségesnek azzal egyidejűleg, hogy szorgalmazza a kormányzati lakásgazdálkodási feladatok határozott formában történő további megvalósítását, különös tekintettel a helyi önkormányzatok részéről felmerülő feladatok minél kedvezőbb ágazati érdekeknek is megfelelő megoldását. 

A LOSZ elnöksége felhatalmazza az elnököt, hogy a szövetség sajtótájékoztatóján ezekről a kérdésekről a sajtó útján az elnökség állásfoglalását ismertesse. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök.

19/2000. (VI. 28.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség az 1999. december 31-énfennálló alábbi tagi tartozások törlését jóváhagyta. 

Fortuna Lakásszövetkezet, Hódmezővásárhely 11.670,- Ft, Rákóczi Ferenc Lakásszövetkezet, Cegléd 20.700,- Ft, Hajdú-Bihar m. Szövetség, Debrecen 24.825,- Ft, Aranyhegyi Lakásszövetkezet, Esztergom 1.464,- Ft.

Felhatalmazta az elnököt, hogy a törlésekkel kapcsolatban a számviteli előírásoknak megfelelően intézkedjen. 

Felelős: elnök

Határidő: 2000. június 30. 

20/2000. (VI. 28.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a Balassagyarmati Lakásfenntartó Szövetkezetet (2660 Balassagyarmat, Jókai út 1/A.) – kérelmének megfelelően – 2000. január 1-jei időponttal a LOSZ közvetlen tagjának felvette. 

Határidő: folyamatos. 

21/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a CH Rt. átalakulási közgyűlésére (2000. szeptember 27.) felhatalmazta az elnököt, hogy a LOSZ nevében olyan nyilatkozatot tegyen, melynek értelmében az országos szövetség az átalakuló új társasági formában nem vesz részt. Egyidejűleg a CH Rt-ben megszűnő részvényesi elszámolás érdekében a szükséges intézkedéseket az elnök tegye meg. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: elnök.

22/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége egyetért azzal, hogy a közműves ivóvízellátásról szóló jogszabály tárcaszintű módosításáról a LOSZ a vízszolgáltatók szakmai szövetségével a tárgyalást az elnök és az elnökhelyettes közreműködésével kezdje meg, a szakmai szövetséggel és a tárcával folyó egyeztetésekről az információkat a tagság körébe rendszeres tegye meg és a LOSZ a tárgyban meghirdetett alkotmánybírósági beadvány előkészületeit 2001. június 30-ig függessze fel, ugyanakkor az Alkotmánybírósághoz benyújtott hasonló című kereseteket kísérje figyelemmel.

Határidő, felelős: szöveg szerint. 

23/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség felhatalmazta a LOSZ elnökét és elnökhelyettesét, hogy a CERBERUS Társasházkezelő Klubok Országos Szövetségének kitüntetései átadására vonatkozó ajánlatát – az elnökség által megfogalmazott feltételrendszer keretein belül - részletes átadási megállapodás keretében rögzítsék és arról a testületet soron következő ülésén tájékoztassák. 

Határidő: 2000. november 30. 

Felelős: szöveg szerint.

24/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ országos küldöttgyűlésének alapszabály-módosító határozata alapján – figyelemmel a Fővárosi Bíróság 2000. június 20-án kibocsátott megerősítő végzésére – felülvizsgálta a LOSZ szervezeti és működési szabályzatát és jelen határozatával azt módosította és egyidejűleg hatályon kívül helyezte a 2-4/1999. (IV.28.) sz. határozatát. Az elnökség a LOSZ szervezeti és működési szabályzatát e határozatával egységes szerkezetbe foglalva hatályba lépteti. 

25/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ-nak segítő közreműködést kell nyújtania a miskolci székhelyű „OTTHONUKÉRT” Érdekvédelmi Egyesület LOSZ tagsági viszonyt is megtestesítő, jogilag is megalapozott alapszabályának kialakításában. Erre vonatkozó és szükséges intézkedéseket, javaslatokat a 2000. szeptember 28-i egyesületi közgyűlésen ismételten elő kell terjeszteni és közre kell működni azok elfogadásában. A területi szakmai érdekképviseletet fel kell kérni arra, hogy valamennyi nyilvántartásokból elérhető B.-A.-Z. megyei lakásszövetkezetet az egyesület soron következő közgyűlésére hívják meg és az alapszabály mellett a vezető testületek összetételének áttekintését is tűzzék napirendre. 

A LOSZ a B.-A.-Z. megyei MESZÖV Lakásszövetkezeti Választmánya 2000. június 30-ig jogszerűen  fennálló tagsági jogviszonyát feltételesen, jóhiszeműségi alapon 2000. október 31-ig fenntartja. Amennyiben ezen időpontig a B.-A.-Z. megyei lakásszövetkezeti és társasházi érdekképviselet nem alakul meg, úgy mind a lakásszövetkezetek, mind a küldöttek mandátumát 2000. június 30.-ával kell megszűntnek tekinteni. 

A 2000. október 31-i határidő előtt figyelemmel kell kísérni a megyei megújulási eseményeket és azok kedvezőtlen alakulása esetén - legkésőbb 2000. október 15-ig – a LOSZ elnöksége hívja össze a nyilvántartás szerinti B.-A.-Z. megyei lakásszövetkezetek fórumát, ahol a megjelentek nyilatkozzanak hovatartozásukat illetően. (Közvetlen LOSZ tagság, új érdekképviselet stb.) 

2000. november 1-je után a LOSZ elnöksége a nyilatkozatok alapján döntsön a B.-A.-Z. megyei lakásszövetkezetek és társasházak egyesületi (szövetségi), vagy  közvetlen tagsági felvételéről. 

A LOSZ elnökségénél a korábban belépett területi szakmai érdekképviseletek, mint tagok 60 napon belül nyújtsák be a tagsági feltételeiket megalapozó okirataikat. (A területi szakmai érdekképviselet szervezeti formája, bejegyzés kelte, száma; alapszabálya és a képviselet jogosultságát igazoló köz-, küldöttgyűlési (választási) határozat számát.) 

A LOSZ tagjai a szervezeti változásaikat legkésőbb az azt kimondó határozathozatalt követő 8 napon belül kötelesek írásban bejelenteni az országos szövetségnek.

Határidő: 2000. december 15.

Felelős: elnök.

26/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége ajánlja a területi szakmai érdekképviseleteknek, hogy testületi üléseiken ismerjék meg és vitassák meg a LOSZ elnöksége által összeállított és ajánlott tagi szolgáltatási lehetőségeket.

27/2000. (IX.20.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség felhatalmazza a LOSZ elnökét, hogy az alábbi üdülőszövetkezeti használati jogokat értékesítse:

Hegyvidék üdülőszövetkezet

Sas Club Hotel (Budapest)

e1 limitár   95 eFt, meghirdetendő eladási ár 140 eFt

e2 limitár 190 eFt, meghirdetendő eladási ár 220 eFt. 

Silver Club Hotel (Mátraszentimre)

3 e1 limitár   95 eFt meghirdetendő eladási ár 150 eFt

3 e2 limitár 134 eFt meghirdetendő eladási ár 200 eFt

Siesta Club Hotel (Harkány)

m1 limitár   95 eFt meghirdetendő eladási ár 160 eFt

m2 limitár 134 eFt meghirdetendő eladási ár 210 eFt

Napsugár Üdülőszövetkezet

Viking Hotel (Agárd)

4C127, 4 C127 limitár 114 eFt meghirdetendő eladási ár 160 eFt

Mercur Hotel Bécs

8 db limitár 29 eFt meghirdetendő eladási ár 55 eFt

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök. 

28/2000. (XI.15.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a lakásszövetkezetek és társasházak belső szabályozási és ellenőrzési kérdéseivel foglalkozó előterjesztést megvitatta és elrendeli annak kiegészítését a kötelező és ajánlott szabályzatkészítési kötelezettségek megjelölésével. 

Határidő: 2000. december 13.

Felelős: elnök.

29/2000. (XI.15.) sz. elnökségi határozat

Az elnöksége a LOSZ 2001. évre vonatkozó, a területi szövetségek által fizetendő, lakásegységenkénti közvetett tagdíjat 21,50 Ft/lakásegység, illetve a közvetlen LOSZ tagok tagdíját 38.-Ft/lakásegység mértékben állapította meg. Egyebekben az elnökség a tagdíjak mértékét a 2000. évre érvényes mértékben állapította meg 2001. évre vonatkozóan is. 

Az elnökség az elkövetkezendő időszakra vonatkozó tagdíjpolitika kiszámíthatósága érdekében egyidejűleg úgy határozott, hogy a tagdíjakat 2002. január 1-jét követően a tárgyévet megelőző év infláció mértékének megfelelően kell emelni. Az elnökség az infláció mértékének ismeretében határozatában hirdeti ki a tényleges tagdíj nagyságrendjét. 

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök. 

30/2000. (XI.15.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége a Fővárosi Bíróság 7.Pk.60.850/2000/1. sz hiánypótló végzésében foglaltakra tekintettel módosította az „Otthonunk” Alapítvány alapító okiratát, azaz a: 

· 10.1. pontja tartalmazza, hogy az alapítvány kuratóriumi ülése nyilvános. 

· 10.2. pontban törölte a kuratórium egyszerű szavazattöbbséges határozathozatalra vonatkozó szakaszt, helyette beiktatta, hogy a kuratórium határozathozatalához legalább két kuratóriumi tag igenlő szavazata szükséges.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök. 

31/2000. (XII.13.) sz. elnökségi határozat:

Az elnökség a 2001. évi ülés és munkatervét, valamint a 2001. évre vonatkozó rendezvény naptárat az alábbiak szerint fogadta el.

2001. február 14. (szerda)

· A lakásszövetkezetek és társasházak feladatai, helyük és szerepük a kormány 2001. évi lakáspolitikájában (építés, felújítás, épületenergetikai korszerűsítés, tömbrehabilitáció, távfűtés mérésre való áttérése, stb.)

Előadó: Ujj Attila

· A LOSZ feladatai a lakásszövetkezeti, társasházi számítógépes informatika terjesztése területén.

Előadó: Erős István

· Az Otthonunkért Alapítvány működésének helyzete, feladatok

Előadó: Horváth András

· A lakásszövetkezetek és társasházak ellenőrzésének kérdései

Előadó: Námor Miklós

- A társadalmi szervezetek kormányzati, költségvetési és EU programokhoz kapcsolódó támogatási lehetőségeinek áttekintése

Előadó: Mécs Ernő

(E napirend a megfelelő támogatási formák megismerése és feldolgozhatósága tükrében eltolódhat az áprilisi elnökségi ülés napirendi pontjai közé.) 

2001. április 11. (szerda) 

· A LOSZ 2000. évi mérlegének elfogadása és a 2001. évi költségelőirányzat jóváhagyása

Előadó: Farkas Tamás, Jánki Mátyás

· Érdekképviseleti feladatok a lakáságazati fogyasztóvédelem területén, középpontban a közüzemi szolgáltatások, a kábeltévé-piac és a hulladékhasznosítás

Előadó: Petróczkiné dr. Imre Veronika, Farkas Tamás

· A LOSZ küldöttgyűlésének összehívása

Előadó: Farkas Tamás

2001. június 6. (szerda)

· A LOSZ Elnöksége által kiadott területi szövetségi szolgáltatási ajánlás gyakorlati megvalósulásának vizsgálata

Előadó: Szlota József

· A lakásszövetkezeti törvénytervezet helyzete, a jogalkotáshoz kapcsolódó aktuális feladatok áttekintése

Előadó: Petróczkiné dr. Imre Veronika

· LOSZ kitüntetési javaslatok elbírálása

Előadó: Farkas Tamás

· A LOSZ társadalmi és nemzetközi kapcsolatrendszerének áttekintése, feladatok kijelölése

Előadó: Farkas Tamás, Erős István

2001. szeptember 19. (szerda)

· A lakásszövetkezetek 2000. évi gazdálkodásának összefoglaló értékelése

Előadó: Jánki Mátyás, Szlota József

· A LOSZ 2001. évi költségvetésének időarányos teljesülése

Előadó: Farkas Tamás, Jánki Mátyás

· A lakásszövetkezetek munkaügyi, munkavédelmi tűzvédelmi szabályozottsága 

Előadó: Mécs Ernő

· LOSZ  -  K+F Alapítvány konferencia aktuális feladatai

Előadó: Ujj Attila

2001. december 12. (szerda) felügyelő bizottsággal együttes ülés

· A LOSZ tevékenységének és munkabizottságainak éves értékelése, ajánlás 2002. évi feladatokra, munkaterv elfogadása

Előadó: Farkas Tamás, Gyenei Ferenc

A LOSZ küldöttgyűlése: 2001. május 23. (szerda)

Javasolt napirendek:

· A LOSZ Elnöksége, Felügyelő Bizottsága beszámolói

· Kormányzati lakáspolitika érdekképviseleti feladatai

· Számítógépes informatika szerepe a lakásszövetkezetek, társasházak működésében

2001. évre tervezett LOSZ bel- és külföldi rendezvénynaptár

2001. január 24. Berlin 



GdW elnökének választása

2001. február 17-25. Budapest-Szekszárd
a thüringiai és a weimari lakásszövetkezeti delegáció fogadása 


a Cecodhas elnökének, főtitkárának  várható időpontja

2001. február 20-25.v. 

          április 17-20.
MATA Épületenergetikai Szimpózium


(LOSZ pártoló tagi tapasztalatcsere találkozó)

2001. március 22-23.
Üdülőszövetkezeti mb. ülés Hajdúszoboszló, utazás 2001. kiállítás BNV. (2001.március 21-25.)

2001.április-június-november
Bochum-Bp., német továbbképzés (3 fő német nyelvű)

2001. április 24-28.
Construma BNV

2001. május 2-4.
Bükfürdő lakásszövetkezeti tapasztalatcsere

2001. május 17-20.
Európa-falu avatás és Cecodhas szekció ülés (Malmö-Svédország)

2001. május 
Thüringiai Szöv.-Bp-i továbbképzés Hegyvidék üdülőszöv.

2001. szeptember-október
Szakmai kirándulás (Hollandia v. Németország 30-35fő)

2001. október 12-17.
SzNSz lakásszövetkezeti közgyűlés Dél-Korea 

2001. október 18-21.
Cecodhas közgyűlés – Brüsszel-Rotterdam

2001. november 5-7.
Nemzetközi konferencia LOSZ, K+F alapítvány

32/2000. (XII.13.) sz. elnökségi határozat:

Az FB a 2001. évi ülés és munkatervét az alábbiak szerint fogadta el.

2001. április 2. vagy 9.

1.
A LOSZ 2000. évi beszámolójának és 2001. évi költségvetésének összefoglaló értékelése, a Felügyelő Bizottság álláspontjának kialakítása.

Előadók:
Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

2.
A Felügyelő Bizottság 2000. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló összeállítása.

Feladat területek
-
Érdekképviseleti és alaptevékenységből adódó feladatok minősítése


Dr. Weil György, Krassován György

-
Személyi jellegű kifizetések, nemzetközi kapcsolatok és ezekből adódó ráfordítások értékelése: Vágó Győző

-
A LOSZ 2000. évi költségvetésének teljesítése, mérleg, eredménykimutatás és belső információs táblázatok értékelése: Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

3.
Egyebek

2001. május vége, június eleje

1.
A küldöttgyűlésen megfogalmazott feladatok megtárgyalása, kiemelve a Felügyelő Bizottság által vizsgálandó területeket.

Előadók:
Vágó Győző, Krassován György

2.
A LOSZ belső szabályozottságának vizsgálata, különösen az Új Számviteli Törvényből eredő feladatokra.

Előadók:
Gyenei Ferenc és Dr. Weil György

3.
Egyebek

2001. szeptember 10. vagy 17.

1.
A LOSZ I. félévi gazdálkodásának értékelése.

Előadók:
Bottka Ferencné és Gyenei Ferenc

2. 
Az éves költségvetés személyi és reprezentációs jellegű kifizetéseinek értékelése a 2001. évben megváltozott adózási szabályokkal összefüggésben.

Előadó:
Vágó Győző

3.
A LOSZ küldöttgyűlése és Elnöksége határozatainak végrehajtása, tájékoztatás a munkabizottságok működéséről

Előadók:
Dr. Weil György és Krassován György


2001. december 12.

Együttes ülés az Elnökséggel: a LOSZ tevékenységének és munkabizottságainak éves

értékelése, ajánlás a 2002. évi feladatokra és a munkatervre

Elnökség részéről: Farkas Tamás

EB részéről: Gyenei Ferenc

