Elnökségi határozatok

2015.

1/2015. (03.04.) sz. elnökségi határozat:
Az elnökség egyhangúan kormányzati előterjesztésre jóváhagyta a társasházak törvényességi felülvizsgálatáról, az ellenőrző szövetség létrehozásáról, a társasházi, lakásszövetkezeti törvényből a rezsiköltség csökkentés tájékoztatási kötelezettségére vonatkozó törvényi kitételek törléséről és a lakásszövetkezeti, társasházi hátralékok mérséklésére (ideértve az eszközkezelő társaság tartozás törlésére) vonatkozó LOSZ tervezeteket. 

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: elnök.


2/2015. (03.04.) sz. elnökségi határozat:
Az elnökség egyhangúan úgy határozott, hogy az iSTA Magyarország Kft. pártoló tagi együttműködési megállapodásra vonatkozó kéréseit nem támogatja és továbbra is a LOSZ-szal pártoló tagi együttműködést kötött együttműködési megállapodás változatlan tartalmi részeit tartja fenn. Az elnökség felhatalmazta a LOSZ elnökét, hogy határozatáról az iSTA képviselőjét tájékoztassa.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: elnök. 

3/2015. (03.04.) sz. elnökségi határozat:
Az elnökség a LOSZ alapszabályába foglalt tagfelvételi hatáskörében azt a moratórium jellegű korábbi gyakorlatát, mely szerint abból a területi egységből, ahol megyei (budapesti) szakmai érdekképviselet működik, közvetlen tagot nem vesz fel, a továbbiakban feloldja és erről a határozatáról az éves beszámoló küldöttgyűlést tájékoztatja. Az elnökség álláspontja szerint jelen feloldó határozata alapján közvetlen tagfelvételre – az általánosan elfogadott megyei szövetségi alapszabályok értelmezése miatt - első ízben 2016-ban kerülhet sor. 

Határidő: 2015. május 6., illetve folyamatos

Felelős: elnök.

4/2015. (03.04.) sz. elnökségi határozat:
Az elnökség egyhangúan úgy határozott, hogy 2015. március 5-től együttműködési megállapodást köt az önkori.hu társasággal. Az együttműködési megállapodás a kölcsönösség elve alapján működik, mindkét szervezet a honlapját ajánlja fel a másik szervezet megjelenésére, így az együttműködés tekintetében díj vagy költségelszámolás nem válik szükségessé. Az elnökség a Dr. Card ajánlatát egyhangúan elutasította.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök.

5/2015. (03.04.) sz. elnökségi határozat:
Az elnökség egyhangúan elfogadta a LOSZ 2015 évi jubileumi küldöttgyűlési megemlékezésére megrendelendő ajándékcsomag összetételét (150 db Lübeck jegyzetfüzet 508 Ft/db Budapest érintőképernyős golyóstoll 150 db, 146.-Ft/db, tolótetős keményfadoboz tea és szilvapálinka tartalommal 150 db, 4.016 Ft/db, 25 db lézergravírozott hajlékonyfa 4290 Ft/db). Az ajándékcsomag költségkeretét pótlólagosan a 2015. évi költségvetésbe be kell építeni.

Az elnökség egyhangú határozata alapján a LOSZ alapításának előkészítésében, végrehajtásában és az azt követő időszak során végzett kiemelkedő tevékenységük alapján díszoklevelet adományoz az alábbi alapítói, közreműködői személyeknek: Ábrányi Béla, Bálint Benedek, Bogó József, Deák Károly, Dolányi Sándor, dr. Bodó László, dr. Csere Lajosné, dr. Jillek Szabolcs, dr. Sonkádi János, dr. Stempel Mátyásné, Farkas Béla, Farkas Tamás, Fügedi István, Glovotz Ferenc, Hriszto Mitev, Ihász János, Josef Klemen, Lipcsei Józsefné, Mécs Ernő, Nagy Emil, Norbert Nareyke, Rudics András, Szabó József, Tóth Emilné, Vágó Győző.

Határidő: 2015. május 6.

Felelős: elnök.

7/2015. (IV.08.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség a LOSZ 2014. évi költségvetési teljesítéséről és a 2015. évi költségelőirányzatról szóló előterjesztést egyhangúan és jóváhagyólag a küldöttgyűlés elé terjeszti. Az elnökség felhatalmazta az elnököt, hogy a 2014. évi testületi tevékenységi beszámolóban hangsúlyosan szóljon a LOSZ vagyonfeléléssel, a tagdíjpolitikájával és az ehhez kapcsolódó kérdésekről, és tegyen javaslatot az elnökség által összeállítandó, e témakörhöz kapcsolódó előterjesztésre 2015. június 30-ai határidővel, illetőleg az azt követő vita zárásaként a LOSZ alapszabályának Ptk-val is összefüggő felülvizsgálatát tárgyaló rendkívüli küldöttgyűlés 2015. október 15-ig történő összehívására. 

Határidő: 2015. május 6.

Felelős: elnök.

8/2015. (IV.08.) sz. elnökségi határozat

Az elnökség egyhangúan a LOSZ Országos Küldöttgyűlését 2015. május 6-án 09.00 órára, a Gödöllő Erzsébet Királyné Szállodába összehívja. A küldöttgyűlés levezető elnökének megbízza Szabó László elnökhelyettest. Az elnökség a küldöttgyűlés napirendjére vonatkozóan az alábbiakat indítványozza.

a) a LOSZ elnökségének és felügyelőbiztosának 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolója

b) a LOSZ 2014. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló mérleg és eredménykimutatásának megvitatása és elfogadása

c) a LOSZ 2015. évi költségvetési előirányzatának megvitatása és elfogadása

d) a LOSZ alapításának 25 éves jubileumi megemlékezése, kitüntetések és elismerések átadása.

Az elnökség egyhangúan felhatalmazza a LOSZ elnökét, hogy az országos küldöttgyűlés megtartásával kapcsolatos előkészületeket tegye meg, a küldöttgyűlés forgatókönyvét állítsa össze, a kiküldendő küldötti írásos anyagokat és határozati javaslatokat a küldöttek részére kellő időben küldje meg. 

Határidő: 2015. május 6.

Felelős: elnök.

9/2015. (IV.08.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége egyhangú határozatával az alábbi személyeknek adományozott Otthonunkért és Elismerő Oklevél kitüntetéseket.

Kiemelkedő lakásszövetkezeti és társasházi munkájuk elismeréseként Otthonunkért kitüntetésben részesül: 

· Bánsági Györgyné, a zalakarosi Napfény Üdülőszövetkezet elnöke,

· Karácsony Istvánné, a Budapest Békásmegyeri Ezüsthegy Lakásfenntartó Szövetkezet elnöke,

· Mazzag Imre Bálintné, a Lakásszövetkezetek Zala Megyei Szövetsége Felügyelő Bizottsága elnöke,

· Moró Erika, a pécsi Jókai Lakásszövetkezet ügyvezető elnökhelyettese,

· Jankovics Imréné, a győri 8.sz. Bartók Béla úti Lakásfenntartó Szövetkezet elnöke.

Kiemelkedő lakásszövetkezeti és társasházi munkájuk elismeréseként Elismerő Oklevél kitüntetésben részesül: 

· Daday Kornél, a Lakásszövetkezetek Zala Megyei Szövetség nyugdíjas elnökségi tagja

· Klópusz Ferenc, a bükfürdői Termál Üdülőszövetkezet ügyvezető igazgatója, 

· Dr. Koszoru István, a LOSZ Jogi munkabizottságának titkára

· Lipcsei Józsefné, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Lakásszövetkezeti Szövetség nyugdíjas titkárságvezetője,

· Lunczer Raymondné, a budapesti Újpest 10.sz. Lakásszövetkezet elnöke,

· Móricz Tihamérné, a miskolci Parabola Lakásszövetkezet könyvelő-adminisztrátora, 

· Schwerlichovszky László, a székesfehérvári Tóvárosi Lakásszövetkezet felügyelőbizottsági elnöke,

· Szerencsi László, a hajdúszoboszlói Siesta Üdülőszövetkezet szállodavezetője,

· Dr. Varró Gyula, a miskolci Kinizsi Lakásszövetkezet igazgatósági tagja,

· Vinnai János, a Hajdú-Bihar Megyei Lakásszövetkezeti Szövetség nyugdíjas felügyelőbizottsági elnöke.

10/2015. (IV.29.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége a területi szakmai szövetségek által szolgáltatott tagi adatok alapján a LOSZ Országos Küldöttgyűlésének küldötti létszámát – ideértve az alapszabályban a tisztségviselők automatikus küldötti státuszát is – 50 főben állapítja meg. 

Határidő: folyamatos.

Felelős: elnök
11/2015. (V. 14.) sz. elnökségi határozat:

A LOSZ Elnöksége hozzájárul, hogy Farkas Tamás LOSZ elnök részére 2015. május 18-ai nappal 800 eFt munkabérelőleget felvehessen. A munkabérelőleg végső visszafizetési határideje 2015. december 31.

Határidő: 2015. december 31.
Felelős: Szabó László, elnökhelyettes

12/2015. (VI.17.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség 11/2015. (V.14.) számú elnökségi írásos szavazás alapján hozott határozatát az elnökség utólag megerősíti és jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy Farkas Tamás LOSZ elnök részére 500.000.-Ft –Ötszázezer forint - munkabérelőleg 2015. június 1-jével kifizetésre került, valamint a munkabérelőleg visszafizetésének határideje 2015. november 2. és a visszafizetés kezdete 2015. júniusi munkabér elszámolás napjával történik. 
13/2015. (X.19.) sz. elnökségi határozat:
Az Elnökség az elnök előterjesztésében meghallgatta a LOSZ Országos Küldöttgyűlése által létrehozott Eseti Munkabizottság jelentését, azt jóváhagyólag tudomásul véve a LOSZ Országos Küldöttgyűlése elé a bizottság által elfogadott változatlan formában beterjeszti. 

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: elnök.

14/2015. (X.19.) sz. elnökségi határozat:
Az Elnökség a LOSZ Országos Küldöttgyűlése által létrehozott Eseti Munkabizottság jelentéséhez az alábbi kiegészítéseket teszi:

· az Elnökség egyetértett és megerősítette a munkabizottság azon megállapítását, hogy indokolttá vált a LOSZ működésének, tagsági rendszerének és gazdálkodásának felülvizsgálata. Egyetértett azzal is, hogy a LOSZ pénzeszközeiből képződött tartalék pénzvagyon csökkenésének mérséklése rövid és középtávú cél és ezzel egyidejűleg indokolt és szükséges a tagsági rendszer megújítása, a tagdíj emelése és a költségtakarékos gazdálkodás előtérbe helyezése.

· Az Elnökség megállapította, hogy a LOSZ költséggazdálkodásának múltbéli alakulása számos hibás döntés következménye és a költségvetés jövőbeni felülvizsgálatát a korábbi hibás döntések hatályon kívül helyezése vezérli. A hibás döntések alapvetően az 1990-es alakuláskor keletkeztek, amikor a LOSZ pénzvagyonára tekintettel nem került sor a működést biztosító tagdíj megállapítására, illetőleg 2005-2011 között hozott azon küldöttgyűlési határozatok, amelyek a tagdíj befagyasztását, valamint a LOSZ meglévő pénzeszközének terhére történő költségvetési veszteséget engedélyezték. Az elnökség hangsúlyozta azt is, hogy a testületi munkában rendre tapasztalhatók voltak a költségvetés takarékos összeállítását eredményező intézkedések, melyek azonban nem tudták ellensúlyozni a költségek ésszerű növekedését, illetőleg a pénzeszköz hozamának mérséklődését. 

· Az Elnökség az új Ptk-nak megfelelő alapszabály-módosítási átállással egyidejűleg szabályozott közvetlen tagfelvételi rendjét az alapszabály rendelkezésével összhangban részletesen a LOSZ Szervezeti és Működési Szabályzatában szabályozza.

· Az Elnökség az Eseti Munkabizottság jelentésének azon többségi döntését, mely a közvetett és közvetlen tagok egyösszegű tagdíjának megállapítását szorgalmazta és indokoltnak tartotta a területi szövetségek, illetőleg a LOSZ felé fizetendő tagdíj külön választását, tudomásul veszi és támogatja. 

· Az Elnökség az Eseti Munkabizottság költségvetési felülvizsgálatához kapcsolódó elemzést elvégezte és ennek figyelembevételével állapította meg a 2016. évi LOSZ éves költségelőirányzatot, illetve az ehhez kapcsolódó, első lépcsőben sorra kerülő tagdíj mértékét. A 2016. évi költségvetés előirányzatát és a 2016. január 1-jétől hatályba lépő egyösszegű tagdíjat az Elnökség a küldöttgyűlés elé jóváhagyásra beterjeszti. (1.sz. melléklet)

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: elnök.

15/2015. (X.19.) sz. elnökségi határozat:
Az Elnökség a 2016. évi költségvetési terv összeállításával összhangban, valamint az Eseti Munkabizottság költségcsökkentésre vonatkozó javaslatainak a figyelembevételével döntött a LOSZ székhelyének új kijelöléséről. Egyidejűleg az elnökség úgy határozott, hogy a LOSZ 1146 Bp., Hermina út 57. sz. alatti székhelyének bérleti szerződését 2015. november 1-jei hatállyal felmondja. A felmondási határidő lejártával a LOSZ székhelyét 1121 Bp., Oltvány köz 6. címre helyezi át. Az elnökség felhatalmazza az elnököt a székhelyváltozással kapcsolatos adminisztratív ügyek intézésének ellátásával. 

Határidő: 2016. április 30.

Felelős: elnök. 

16/2015. (X.19.) sz. elnökségi határozat:
A LOSZ Elnöksége az írásban beterjesztett és egységes szerkezetben megvitatott, az új Ptk-val összhangban lévő tervezetét elfogadta és azt a LOSZ Országos Küldöttgyűlése elé beterjeszti. 

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: elnök. 

17/2015. (X.19.) sz. elnökségi határozat:
Az Elnökség a LOSZ Országos Küldöttgyűlését 2015. november 18. (szerda) 10.30 órára a Hegyvidék Üdülőszövetkezet székhelyén lévő étterembe (1121 Bp., Oltvány köz 6.) összehívja. 

Napirendek: 

1. A LOSZ Eseti Munkabizottsága jelentésének és az ahhoz kapcsolódó 2016. évi LOSZ költségelőirányzat és a 2016. január 1-jétől hatályos egyösszegű LOSZ tagdíj tervezet beterjesztése. 

Előadó: Farkas Tamás

2. A LOSZ az új Ptk-val összhangban lévő alapszabály-módosítási tervezetének beterjesztése és elfogadása. 

Előadó: Farkas Tamás

3. A LOSZ időszaki jelölőbizottsági tagjainak tisztségükben történő megerősítése. Előadó: Farkas Tamás

4. Egyebek. 
18/2015. (XI. 18.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ Elnöksége a küldöttgyűlést megelőzően összehívott LOSZ területi szakmai szövetségei vezetői értekezletén elhangzottakra figyelemmel a 2015.november 18-án megtartott küldöttgyűlés elé a 2016-évi eredeti tagdíjra és költségvetési előirányzatra vonatkozó előterjesztését fenntartva kiegészítő, illetve módosító előterjesztést is benyújt a küldöttgyűlés részére. Jelen jegyzőkönyvhöz csatolt módosító előterjesztés „C” változatát támogatja az elnökség, azonban szükségesnek tartja az elnökség az eredetileg benyújtott tagdíj és költségvetési előirányzat szavazásra bocsátását is. Az elnökség egyidejűleg a LOSZ alapszabályának küldöttgyűlés általi elfogadását javasolja azzal, hogy a küldöttgyűlés tárgyalja meg a 2015. november 18-i ülésén a szóbeli előterjesztésben ismertetésre kerülő, a küldöttgyűlés időpontjáig beérkezett valamennyi módosító indítványt. A módosító indítványokkal kiegészített alapszabály elfogadásával egyidejűleg a küldöttgyűlés erősítse meg a 2013. évi LOSZ tisztújítására megválasztott jelölőbizottságot, a most töltendő teljes mandátumidőszakra (azaz 2018. május 31.-ig). Az elnökség javasolja, hogy a jelölőbizottság összetétele: elnök: Plecskóné Kramarics Piroska, tagok: Szathmáry Imre és dr. Szabó József.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök.

19/2015. (XII.16.) sz. elnökségi határozat


A LOSZ elnöksége az országos szövetség elnökségének és a LOSZ 2016. I. félévi ülés és rendezvénytervét az alábbiak szerint fogadta el: 

2016. február 10. 

· LOSZ szövetségi jövőbeni stratégia tervezete (2017-2018)

· LOSZ alapszabály benyújtásából fakadó teendők

· Lakóépületek tűzvédelmi szabályozásával kapcsolatos helyzet értékelése

2016. március 23.

· LOSZ 2016. évi tagsági rendszerének áttekintése, tagdíjfizetési morál vizsgálata

· LOSZ 2016. évi jogalkotási feladatai

· A LOSZ 2016. évi nemzetközi konferenciájának előkészületeiről tájékoztató

· A LOSZ tagokat érintő továbbképzési lehetőségek áttekintése

2016. április 20.

· LOSZ 2016. évi küldöttgyűlés előkészítése

· A LOSZ 2017. évi költségvetési előirányzatának tervezete

· Katasztrófavédelem - Országos Tűzmegelőzési Bizottság munkatervéből fakadó feladatok

2016. április 28-29. Nemzetközi konferencia, Budapest Park Inn by Radisson Hotel
2016. május 25. LOSZ Küldöttgyűlés (Budapest Sas Club Hotel)
2016. június 15.

· LOSZ küldöttgyűlési határozatokból fakadó feladatok

· LOSZ honlap és információs rendszer értékelése, továbbfejlesztése

· A kormányzati lakásépítés és lakástámogatási rendszer értékelése 

· Az ágazatot érintő közszolgáltatási jogszabályi környezet felülvizsgálata

· 2016. II. félévi munkaterv jóváhagyása.

Határidő: 2016. június 15.

Felelős: elnök.

20/2015. (XII.16.) sz. elnökségi határozat

A LOSZ elnöksége Farkas Tamás LOSZ elnök részére engedélyezi egyhavi bruttó alapbérének megfelelő jutalom kifizetését a 2015. december havi munkabérrel egyidejűleg. 

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Szabó László, elnökhelyettes.
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